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IPIAC SA (Espanha)

(Portugal) IPIAC Nery o®

IPIAC Brasil e

Grupo A. Putin

O Grupo A. Putin, engloba empresas
préprias em Espanha, Portugal, Brasil
e Italia, totalmente dedicadas ao
sector de ceramica estrutural: tijolos,
telhas, abobadilhas, piso, etc.

A vasta experiéncia acumulada ao
longo dos anos é dada pelos varios
mercados abrangidos, tornando-

se uma garantia de satisfacao que
permite o desenvolvimento de
projectos completos de acordo com
as diferentes exigéncias dos nossos
clientes.

A lIpiac Nery fica situada na cidade de
Torres Novas, exactamente no centro
geografico de Portugal. A Ipiac Nery,
que vem da fundacao em 1855 da
Metalurgica Costa Nery, SA fabrica
maquinas soltas e instalagées com-
pletas para a industria de ceramica
de barro vermelho, com vérios niveis
de mecanizag¢do ou automatizacao
de acordo com as necessidades.

EL Grupo A. Putim, engloba em-
presas propias enEspafa, Portugal,
Brasil e Italia, totalmente dedicadas
al sector de la ceramica estructural:
ladrillos, tejas, bovedillas, pisos, etc.
La vasta experiencia acumulada a
lo largo de los afios y recogida en
los muchos mercados en los que
estamos presentes, es uma garantia
de satisfaccién que nos permite el
desarrollo de proyectos completos
de acuerdo con las diversas exigen-
cias de nuestros clientes.

Ipiac Nery estd situada em Torres
Novas, exactamente en el centro
geografico de Portugal. Ipiac Nery,
que viene de la fundacion en 1855
de Metalurgica Costa Nery, SA,
produce maquinas individuales

e instalaciones completas para la
industria de la ceramica estructural,
con varios niveles de mecanizacién o
automatizacion, de acuerdo con las
exigencias.

THE A. Putin Group is composed of
own companies established in Spain,
Portugal, Brazil and Italy entirely
devoted to the sector of structural
ceramic industry: bricks, roof-tiles,
floor-tiles, coves, etc.

Its long experience stretched in cour-
se of the years is given by the several
involving markets, thus becoming a
satisfaction and allowing the deve-
lopment of complete projects accor-
ding to customer’s requirements.
Ipiac Nery is located in Torres Novas
city exactly at the geographic center
of Portugal. Ipiac Nery results from
the foundation in 1855 of Metalurgi-
ca Costa Nery, SA and manufactures
isolated machines and complete
plants for the red day ceramic indus-
try with several levels of mechanisa-
tion or automation according needs.

pynna A. Putin BKntouaeT B ceba
NPeAnpUATUA, PacnonoXeHHbIe B
Vicnanum, Moptyranuu, bpasuaum

1 Wtanuu, feaTenbHOCTb KOTOPOIA
MOMHOCTbIO MOCBALEHA MPON3BOACTBY
060pynoBaHNA AnA ceKTopa
CTPOUTENBHON KePaMUKH, @ UMEHHO:
3aBOJI0B M0 NMPOM3BOACTBY KMPMIUYa,
yepenuLibl, MOKPbLITUNA 1 .M.
OrpomHbIN ONbIT, HAKOMEHHDIN

B TeUeHVe MHOTWX NeT paboTbl 1
060ralLeHHbI1 Ha MHOTUX PbIHKaX,
rAe npefcTaBfeHa Halla NpoayKums,
BbICTYNaeT rapaHTOM KauyecTsa B
pa3paboTke KOMMIEKTHbIX MPOEKTOB
B COOTBETCTBUMN C KOHKPETHBIMM
NOTPe6HOCTAMM HaLLMX KIMEHTOB.
Oupma Ipiac-Nery pacnonoxeHa B

r. Toppec HoBac, B reorpaduyeckom
LeHTpe MopTyranuu, n 6epet cBoe
Hauano ot Metalurgia Costa Nery,
S.A, KoTopas 6blna ocHoBaHa B 1855
rogy, 3aBofie N0 NPOU3BOACTBY

KaK OTAEeNbHbIX MaLLMWH, TaK 1
MOJTHbIX TEXHONOMMYECKUX INHNIA
pasfMYHOI NPOU3BOAUTENBHOCTY
ANA NPeANPUATUI UHAYCTPUN
CTPOUTENbHOW KepaMUKu €

Pa3NNYHbIM YPOBHEM ME€XaHU3aLnn 1
aBTOMaTu3aumn npoueccos

Portugal

IPIAC NERY
Tel. (+351) 249 819 480
Fax: (+351) 249 819 489
Olival da Moita Grande,
P.0.BOX 41-2354-909
TORRES NOVAS (Portugal)

E-mail: nery@ipiac-nery.com
Internet: http://www.ipiac-nery.com

NERY,

Espana

Brasil

IPIAC SA
Tel. (+34) 91 690 75 48
Fax: (+34) 91 690 75 98
Oficinas: C/ Zurbaran n° 1
28982 PARLA (MADRID - ESPANA)
Direccién postal: Apartado de correos n° 33
28945 FUENLABRADA (MADRID - ESPANA)
E-mail: ipiac@ipiac-nery.com
Pagina web: www.ipiac.com

E-mail:ipiacdobrasil@sider.net

IPIAC BRASIL
Tel. +551938-761079
Fax: +551938-763418
Rua Nicolau Von Zuben 200
Cx Postal 34 SEP 13280
VINHEDO-SP (Brasil)




Actualmente a empresa esta
integrada no Grupo Italo Espanhol
A. Putinque foi fundado em 1963.
Como consequéncia desta fusdo a
Ipiac-Nery estabeleceu contactos
com novos clientes nao sé em Portu-
gal, onde é lider, como também em
varios pontos do globo.

b
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Actualmente la empresa esta
integrada en el grupo Italo Espafiol
A. Putin, que fué fundado en 1963.
Como consucuencia de esta fusion
Ipiac Nery establecié contactos con
nuevos clientes, no solo en Portugal,
donde es lider, como tambien en
varios puntos del globo. con esta
union, se crearon un intercambio
de experiencias, de mercados y de
tecnologias, que se ha convertido
en una garantia de calidad de los
productos fabricados.

Actually the company is integrated
in the Italian-Spanish Group A. Putin
founded in 1963. As a result of this
union Ipiac Nery has made contacts
with new customers not only in
Portugal, where is leader, but also in
several points of the world. Tis con-
nection gave rise to an experience
interchange of markets wich offered
a quality guarantee to the products
manufactured by our company.

1

B HacToALee Bpema pupma nHTe-
rpoBaHa B UTanbAHO-NCMNAHCKYI0
rpynny A. Putin, co3aanHyio B 1963
rogy. B cneactsum ston nHTerpauum
Ipiac Nery yctaHOBWa KOHTaKTbl C
HOBbIMM KNMeHTaMU He TOMNbKO B
MopTyranuu, roe AaBnaeTca nuae-
POM, HO 11 BO MHOTWX APYruX TOUKax
3eMHOro LWapa. 370 06beAnHeHne
nocnyuno ana obmMeHa onbITOM 1
3HAHWAMM, PbIHKaMV 1 TEXHONOTUA-
MU, KOTOPble CITy»aT rapaHTOM Kauye-
CTBa BblMyCKaeMblX NPOAYKTOB.
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I Programa de fabricacao

Os nossos equipamentos destinam-se ao ciclo de fabrico desde o arranque
da argila e subsequente preparacao, ensilagem, moldagéo, automatizacdo,
secagem e cozedura e control de processos, usando as mais actualizadas
tecnologias no fabrico de telhas e tijolos.

Projectamos e instalamos fébricas completas de vérias capacidades de
producao e automatizacao.

Englobando uma érea total de cerca de 77 000 m2, divididos por varias areas
cobertas e terrenos envolventes, a Ipiac Nery é uma Empresa que integra os
seguintes sectores principais: Departamento de Vendas, Gabinete de Estudos
e Projectos equipado com Cad/Cam/Cae tais como Microstation, Autocad,
Cimatron, Técnico Comercial, Laboratério de Moldes e Cunhos, Fundi¢do de
ferro, aco e ligas especiais, Construcdes Metalicas, Maquinas ferramentas,
Serralharia e Montagem, Electricistas e Electrdnica, Assisténcia Técnica Pos
Venda.

Os servicos que a nossa empresa coloca a disposicdo dos seus clientes vao
desde o estudo prévio da produgdo solicitada, passando pelo desenho
definitivo, fabricacdo das méaquinas e equipamentos, montagem mecanica e
eléctrica e arranque da fabrica, tudo para dar satisfacdo as necessidades dos
nossos clientes.

NERY,

I Programa de produccién

Nuestros equipos se destinan al ciclo de produccién, desde el arranque de
arcillas, su preparacién, almacenamiento, moldeo, automatizacion, secado,
coccién y control de procesos, utilizando las techologias mas avanzadas en la
fabricacion de ladrillos y tejas. Proyectamos e instalamos fabricas comple-
tas com varias capacidades de produccién y automatizacion. Englobando
un area total de cerca de 77 000 m2 divididos en varias areas cubiertas y
terrenos, Ipiac Nery es una empresa que integra los seguientes sectores
principales: Departamento Comercial, Gabinete de Proyectos equipado com
Cad/Cam/Cae, como Microstation, Autocad y Cimatron, Departamento Tec-
nico-Comercial, Laboratorio de moldes y cufios, Fundicién de hierro, aceroy
ligas especiales, Construcciones Metalicas, Mecanizado, Montage, Seccion
Electrica y Electronica y Asistencia Tecnica Pos-Venta.



I Manufacturing range

Our clay processing equipments start at clay-pit and subsequent prepara-
tion, ensilage, shaping, handling (mechanised or automatic), drying, firing
and process control engineered with advanced technology for brick and tile
manufacture.

We plan and erect plants with different capacities and automation levels.
Having a total area of approx. 77 000 sq. mts, spread over several covered
areas and surrounding lands, Ipiac Nery is a company which integrates the
following main departments: Sales Department, Study and Project Depart-
ment fitted with Cad/Cam/Cae such as Microstation, Autocad and Cimatron,
Technical-Commercial Department, Pattern and Mould Laboratory, Iron,
Steel and Special Alloy Foundry, Metallic Constructions, Machine-Tools,
Locksmithery and Erecting-shop, Electrical and Electronic-shop, Technical
Assistance after Sales.

The services that our company put at customer’s disposal start from the preli-
minary lay-out of required output, final lay-out, manufacture of machines
and equipments, mechanical and electrical erection and starting-up of plant,
all this to fulfill our customer’s needs.

11l porpamMmma nponsBoacCTBa

Bbinyckaemoe Hamu 060pyA0BaHMe OTHOCUTCA K MOIHOMY LMKy NPOU3BOS-
CTBa, BKJI0YasA aHanun3 CbipbA, IMMHOMOATOTOBKY, XpaHeHe WnXTbI, pop-
MOBKY, aBTOMaTV3aLWIo, CyLLKY 1 06XKMT MPOLYKTOB 1 KOHTPOJb NPOLLECCOoB,
MCMONb3ysA COBPEMEHHbIE TEXHOMOTN B MPOU3BOACTBE KMPMUYa, Yepenuubl,
Kepam3uTa T.n.

MbI ocyLecTBNAieM NPOEKTHbIE U MHXKeHepHble PaboTbl U YCTaHOBKM KOM-
NNeKTHbIX 3aBOA0B Pa3HON MOLLHOCTY 1 CTEMEHN aBTOMATU3aLUN.

Mmes obuyto nnowasb okono 77.000 M2, BKAtOUYatOLLYIO Kak NPOMbILLIEH-
Hbl€ NaBUNbOHbI, TaK 1 OTKPBITYIO MIOLLaZib, NPOM3BOACTBO Pa3feNeHo Ha
cnefytoLume OCHOBHbIe CeKTOpbl: Kommepuecknii otaen, IHXeHepHO-TexHU-
YecKuii oTaen, paboTaroLKin C COBPEMEHHbBIMI NPOrpaMMamMm Mo NPOEKTY-
poBaHMIO 1 TPEXMepHOI rpadukm, Jlabopatopuio Mo N3roToBaeHUo GopMm,
JInTeiiHbiin uex, MawmHocTpouTenblii Lex, CnecapHbliil v COOPOYHbBIN LEX,
Liex no n3rotoBneHno MeTannoKOHCTPYKLMIA, INEKTPUKA 1 DNEeKTPOHUKA,
OTaen NocT rapaHTUINHOTO 06CNYXKMBaHNA.

Ycnyru, npenaraemble HAMU HalWUM KNMeHTaMm, BKIOYatoT npeaBapuTteibHoe
13yyeHue 3anpaLlrBaeMoro nNporn3BOACTBa, MOArOTOBKY paboyero NpoekTa,
NpOM3BOACTBO MALLMH 1 060PYAOBaHNA, MOHTaX U NYCKO-HanafKy obopyno-
BaHWA 1 BCe 3TO [J1A TOTO, YTOObI MaKCMManbHO YA0BNETBOPUTL NOTPEOHO-
CTN HALLUX KNNEHTOB.

NERY 1 7
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Maquinas
Machines
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1 Desagregadores de navalhas préprios para serem alimentados por pa carregadora

1 Desmenuzadores apropriados para carga por pala excavadora

I Crushing rolls suitable to load with charging shovel

1 ,D'pO6I/IJ'IKI/I ANA NNTaHUA KOBLUEBbBIM MOrpy34mMkKom

- Caixa redutora no interior dos
montantes com carretos frezados
lubrificados por chapinhagem.

- Rolamentos super protegidos por
labirintos com pontos de injeccdo
de massa lubrificante.

- Dispositivo de seguranca contra
eventuais sobrecargas por cavilha
facilmente substituivel.

- Possibilidade de desmontagem/
montagem das puas sem retirar os
discos da maquina.

101 NERY,

- Caja reductora en el interior de

los montantes con engrenajes
fresados, lubrificados por bafio de
aceite.

- Rodamientos protegidos por

labirintos conin jectionde grasa
consistente.

- Dispositivo de securidad contra

eventuales sobrecargas, conf usible
facilmente sustituible.

- Posibilidad de desmontar/montar

las cucillas sinsac ar los discos de la
maquina.

- Reductiongear box inside frames

with toothed gear wheels lubri-
cated by splash.

- Roller bearings with greasing

points.

- Safety device against overloads by

a replaceable safety pin.

- Easy replacement of parts without

removing machine disks.

|

+ Kopnyc pegykTopa BHYTpM cToek
C LWecTepHAMYM CO CMa3Koli Yepes
pacnbineHue

«MoAWNNHMKN 3aLLULLEHbI NabK-
PVHTAaMV C KaHaBKaMu ANA VHXEK-
TUPOBAHUA CMA3KM

+ 3alMTHOE YCTPONCTBO OT BO3MOX-
HbIX Neperpy3oK nocpeacTBOM
CneumnanbHOro CTePXKHS, KOTOPbIN
JIETKO 3aMeHsAeTcA

+ BO3MOXXHOCTb AeMOHTaa/MOHTa-
a 6un 6e3 CHATUA UCKOB MaLLIK-
Hbl



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYecKMe XapakTepucTUKu

15/72V 15/80V 15/81V
» Comprimento dos cilindros  « Longitud de los cilindros  « Roller lougter « inuHa Bankos
mm (Mm) 1190 1500 1500
«No de navalhas «Node navajas = No of blades « Konuuectso 6un
Un (wr.) 69 87 87
« Poténcia ainstalar < Potencia necessaria - Rated power < YcTaHOBNE€HHaA MOLHOCTb
Kw - Hp 30-40 37-50 45-60
« Produgdo e« Produccion < Output -« [lpon3BoguTenbHOCTL
Ton/h (T/uac) 50/60 60/80 80/100
« Peso aproximado e« Peso aproximado < Aprox. weight < Bec ok
Kg (kr) 4800 5200 5600
Db E _F
I 1 1
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1572y 1460 1540 870 295 1270 265 1955 2140 1127
15/80V 1460 1540 870 295 1570 265 2255 2440 1127
15/81V 1500 1540 910 295 1570 265 2255 2440 1167
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I Doseadores Lineares

1 Alimentadores Lineales

I Box Feeders
I JInHenHble NMutaTenn

- Comando dos garfos por moto
redutor.

- Comando da esteira por moto
redutor.

- Esteira metalica formada por
elementos curvos em chapa de aco
de alta aderéncia com a argila, com
correntes de elos em aco e roletos
com dois apoios centrais.

- Os roletos centrais da esteira desli-
zam sobre réguas guia.

- A lubrificacao dos roletos é
assegurada por bomba de éleo
automadtica.

- Débito regulavel.

121 NERY,

- Comando de los ejes de desmenu-

zador por moto reductor

- Comando del tapete por un moto

reductor

- Tapete metalico formado por

elementos curvos de alta aderencia
con el barro, con cadenas de acero.

- Los rodillos centrales del tapete se

deslizan sobre guias de desgaste
substituibles.

- Lubrificacion de las ruedas regu-

lado por una bomba de aceite
automatica.

- Salida de la arcilla reguléble.

- Feeding digger driven by gear mo-

tor reducer.

- Metallic conveyor driven by gear

motor reducer.

- Metallic conveyor made of curved

steel sheet slats equipped with
steel chains.

- Metallic conveyor rollers sliding on

replaceable wearing rulers.

- Roller lubrification made by an

automatic oil - pump.

- Adjustable output.

- YnpaBneHve BUnaMm ocyLLecTBnA-
eTcA NoCpeACTBOM PeAyKTOPHOro
ABuratens

- YnpaBneHnem nnacTHYaTom fieH-
TOV BbINOMIHAETCA 3a CUET pefyK-
TOPHOTO ABUraTens

«lMnactnHyaTan neHTa obpasosaHa
3 CTaNbHbIX U30THYTHIX 3Me-
MEHTOB, 06/1a1al0LLVX BbICOKON
CTENEHbIO CLieNeHnsa C FNHOW,
Lieneii Co CTajibHbIMU 3BEHbAMU 11
ponuKamu € AByMA LIEHTPasbHbIMU
onopamu

«LleHTpanbHble poNunKM NeHTbI
CKOJIb3AT MO HanpaBnALLWUM NN-
HelKkam

+ CMa3ska ponmKoB OCyLeCTBIAeTCA
aBTOMATNYECKUM MACIAHHbIM Ha-
CoCcom



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKM

73/148 ZE 73/148 AZE 73/153 AZE 73/150 ZE 73/152 ZE 73/149 ZE 73/154 ZE
- Comprimento Util da cuba - Longitud util de la cuba - Useful box length - Mone3Has gnuHa npuemtoro Kopbita
mm(mMm) 6000 6000 7000 8000 5000 6000 7000
- Largura e altura da cuba < Anchoy altura delacuba - Box width and height - lUupuHa v BbicoTa
mm(mMm) 1450x700 1450x700 1450x700 1450x700 1240x700 1240x700 1240x700
- Poténcia instalada -« Potencia necessaria - Rated power - YcTaHOBNEeHHaA MOLHOCTb
Kw - Hp 4+2,2-5,5+3 4+2,2-5,5+3 4+2,2-55+3 55+0,37-7,5+15  4+2,2-5,5+3 4+2,2-5,5+3 4+,2.55+3
- Largura da esteira metalica + Ancho del tapete - Metallic conveyor width - LUnpuHa nnactHYaTol neHTbl
mm(mm) 1500 1500 1500 1500 1300 1300 1300
«Producdo «Produccion -Output - [pou3BoanTenbHOCTL
Ton/h(T/4ac) 25 50 60 100 20 30 40
« Peso aproximado -« Peso aproximado - Aprox. weight - Bec ok
Kg(kr) 6500 6500 7300 8200 5500 6060 6900
A M
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73/148 ZE 6755 905 470 6000 575 698 1023 1473 1050 1375 2425 1500
73/148 AZE 6755 905 470 6000 575 698 1473 1023 1050 1375 2425 1500
73/153 ZE 7755 905 470 7000 575 698 1473 1473 1050 1375 2425 1500
73/150 ZE 8755 905 470 8000 575 698 1473 1023 1050 1375 2425 1500
73/152 ZE 5805 905 470 5000 575 695 885 1335 1050 1375 2425 1240
73/149 ZE 6805 905 470 6000 575 695 885 1335 1050 1375 2425 1240
73/154 ZE 7805 905 470 7000 575 695 885 1335 1050 1375 2425 1240
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I Desagregadores de Navalhas

1 Desmenuzadores
1 Crushing Rolls
1 Iamenbuuntenn

- Corta leivas montado sobre os
cilindros desagregadores.

- Raspadeiras de limpeza de facil
afinacdo.

- Caixa redutora no interior dos
montantes com carretos frezados
lubrificados por chapinhagem.

- Rolamentos super protegidos por
labirintos com pontos de injec¢do
de massa lubrificante.

- Dispositivo de seguranga contra
eventuais sobrecargas, por cavilha
de seguranca facilmente substi-
tuivel.

- Possibilidade de desmontagem/
montagem das puas sem retirar os
discos da maquina.

141 NERY,
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- Eje corta terrones montado sobre

los cilindros desmenuzadores.

- Raspaderas de limpieza de facil

ajuste.

- Caja reductora en el interior de los

laterales con engrenajes frezados y
lubrificados.

- Rodamientos sobre dimensiona-

dos y protegidos por laberintos
con puntos de inyeccién de grasa
lubrificante.

- Dispositivo de seguridad por

enventuales sobrecargas, con
fusible de seguridad de facil acceso
y subtituicion.

- Posibilidad de desmontar/montar

las cucillas sin sacar los discos de la
magquina.
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- Lumpbreaker shaft on crushing
rollers.

- Easy adjustment of cleaning
scrapers.

- Reduction gear box inside frames
with toothed gear wheels lubrica-
ted by splash.

- Roller bearings with greasing
points.

- Safety device against overloads by
a replaceable safety pin.

- Easy replacement of parts without
removing machine disks.

+ Pe3unK KOMbeB YCTaHOBJIEH Haf
JNCKOBbIMU Banamu

«Jlerkas 3ameHa ckpe6KkoB 15
OUNCTKM

« Kopnyc pegykTopa BHYTpu cToek
C LWeCTepHAMI CO CMa3Koli Yepes
pacnblneHue

«MoAWMNNHMKN 3aLLULLEHbI
nabypuHTamMy C KaHaBKamu 1S
VHXEKTNPOBaHUA CMa3KM

+ 3alMTHOE YCTPONCTBO OT
BO3MOXHbIX Neperpy3ok
NoCPeACTBOM CreLmanbHOro
CTEPXKHA, KOTOPbIN NIErko
3ameHseTca

« BO3MOXXHOCTb AeMOHTaxa/
MOHTaKa 6un 6e3 CHATWA ANCKOB
MaLLVHbI



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYecKMe XapakTepucTUKu

15/58V 15/59V 15/53 DV
« Diametro dos cilindros « Diametro de los cilindros < Roller diameter - [lnametp Banos
mm (Mm) 265 265 350
« Comprimento dos cilindros  « Longitud de los cilindros  « Roller lougter « 1nuHa Banos
mm (Mm) 600 925 1190
» No de navalhas «No de navajas « No of blades « Konuuectso 6un
Uni (LWTyK) 51 81 99
«RPM «RPM <RPM < 06/MuH
RPM (06/muH) 300 300 300
« Poténcia ainstalar « Potencia necessaria - Rated power < YcTaHOBNIE€HHaA MOLLHOCTb
Kw - Hp 18,525 3040 37-50
» Produgdo e« Produccion «Output - [lpon3BoguTenbHOCTL
Ton/h (T/4ac) 15-20 25-35 45-60
« Peso aproximado e« Peso aproximado < Aprox. weight < Bec ok
Kg (kr) 2450 3250 4490
Db E _F
I 1 1
—
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15/58V 1160 1255 920 295 960 265 1215 1506 950
15/59V 1160 1255 970 295 1100 265 1480 1840 1000
15/53 DV 1540 1700 1097 295 1270 265 1945 2240 1127
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I Laminadores de cilindros de comando duplo

I Laminadores de mando doble

1 Roller mills with double drive

1 Banbupl

- Camisas em liga especial de alta
resisténcia ao desgaste.

- Accionamento individual dos
cilindros com facilidade no ajuste
das suas velocidades.

- Excepcional robustez para
obtencao de funcionamento sem
vibragoes.

- Rolamentos super protegidos por
labirintos com pontos de injec¢do
de massa lubrificante.

- Por opcgdo do cliente a maquina
podera ser equipada com comando
hidraulico de aproximacdo dos
cilindros e seguranca.

- Comando pneumatico nas raspa-
deiras de limpeza dos cilindros.

- Sistema de seguranca por meio de
fusiveis hidrdulicos

161 NERY,

- Camisas en ligas especiales de alta

resistencia al desgaste.

- Accionamiento individual de los

cilindros, con facilidad en el ajuste
de las velocidades diferenciales.

- Excepcional robustez para la ob-

tencion de un funcionamiento sin
vibraciones.

- Rodamientos sobredimensiona-

dos y protegidos por laberintos
con puntos de inyeccién de grasa
lubricante.

- Mando pneumatico en los raspado-

res de limpieza de los cilindros.

- Opcional: Maquina equipada con

mando hidraulico de aproximacién
de los cilindros y de seguridad.

- Sistema de seguridad por medio de

fusibles hidraulicos.

- Cast liners made of special alloy

with high resistance to wear.

- Individual drive of rollers with

easily adjustable speeds.

- Sturdiness to obtain a workwithout

vibrations.

- Roller bearings with greasing

points.

- Option: machine fitted with

hydraulic drive for approach of
rollers and safety.

- Pneumatic drive at cleaning scra-

pers of rollers.

- Safety system by hydraulic fuses.

- baHpaXun BankoB 13 cneymanbHo
CTanu, yCcTo4ymBom K n3Hocy

«HeszaBucumoe ynpasneHue
paboToii BasKOB C BO3MOXHOCTbIO
PerynupoBKM CKopocTel

« YCTOMUMBOCTb MaLLUHDI ANA
obecneyeHus paboTbl 6e3
BUOpaLM

«[MoALWNNHMKA MALLMHbI 3aLLULLEHbI
nabyprHTaMu € KaHaBKaMu ana
VHXEKTNPOBaHUA CMa3Ku

« Mo >KenaHuto KNneHTa yCTaHOBKa
rMAPaBINYECKOro ynpaBneHns
pa3BOLKU BaNKOB

- [HeBMaTHyecKoe ynpaBneHue
OUMLLAKLLMUMU CKpeOKamm

«Cnctema 6e3onacHoCTH
NoCPeACTBOM MMAPaBINYeCcKnX
npegoxpaHuTenei



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKM

26/39 AV 26/29 AV 26/26 DV 26/45 AV 26/46V 26/47V

« Diametro dos cilindros  « Diametro de los cilindros < Roller diameter  « [luameTp Bankos
mm (Mm) 600 800 1000 1000 1200 1000

« Largura dos cilindros  « Ancho de los cilindros < Roller Width  « [inuHa Bankos
mm (Mm) 500 550 650 800 950 1200

*Rpm <Rpm <Rpm o CkopocTb BpalyeHus
Cv. (06/munH) 160-120 160-120 160-120 160-120 160-120 160-120

« Poténciainstalada e« Potenciainstalada - Rated power < YcTaHOBNEHHaA MOLLHOCTb

Kw - HP 22-15-30-20  30-22-40-30  45-30-60-40  55-45-75-60 75-55-100-75 90-75-125-100

e Producdo e Produccion «Output - pon3BoguTenbHOCTH
Ton/h (T/uac) 8-14 14-22 18-30 40-60 50-70 60 - 80

« Peso aprox. e« Pesoaproximado - Approx.weight «Becok
Kg (kr) 2850 5560 10320 11600 18300 19300

« As produgbes indicadas sdo para abertura dos cilindros entre 3a 5 mm

e Las producciones indicadas son para la apertura de los cilindros de 3 a 5 mm
» The mentioned outputs are for the opening of rollers between 3 to 5 mm

« [pon3BoamUTENbHOCTb YKa3aHa npu 3a3ope 3-5 Mm

A B C D
26/39AV 1600 785 1000 1530
26/29AV 2150 1040 1350 1820
3 b B 26/26DV 2600 1295 1600 2000
[ i 26/45AV 2600 1295 1600 2220
L ﬂ@ . . 26/46V 2900 1600 1700 2520
T | f— % 26/47V 2600 1295 1600 2820

N
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5 20 25 30 35 40 45 50 55 60
Débito (m3 hora) - Débito (m3 por hora) - Flow (m3/ hour) - [lebut (m3/4ac)
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1 Rectificadores de cilindros-modelos automaticos

1 Rectificadores de cilindros modelos automaticos

I Automatic roller rectifiers

I LLnndoBanbHbIN CTaHOK ANA NPOTOYKMN BaslKOB

| |

- Facilidade de montagem - Facilidad de montage

- Automacidade no movimento - Movimiento longitudinal
longitudinal automatico

- Deslocag¢do manual na - Desplazamiento manual en la
profundidade do corte profundidad del corte

- Alta qualidade das superficies - Alta calidad en las superficiesre
rectificadas ctificadas

NOTA - Pararectificadores comou-  NOTA - Para rectificadores con
tras dimensdes consultar 0s nossos otras dimensiones consultar nues-
Servigos Comerciais tros Servicios Comerciales

181 NERY,

- Easy assembly
- Automatic longitudinal motion
- Manual displacement in cutt in

depth

- High quality of rectified surfaces

NOTE - For roller rectifiers with
other dimension please call our
Comercial Services

- JlerkoCTb MOHTaa.

- ABTOMaTMUEeCKOE ABVXKEHME MO
LJHe.

- PerynuposaHue rny6uHbl
3aUNCTKN.

- Bblcokoe KauecTBO
OTWANDOBAHHON NOBEPXHOCTM.

BHUMAHWE - pna LlinudosanbHbix
CTaHKOB C APYrMMU NapameTpamu
KOHCYNbTUPYNTECh B HALLNX
KOMepuyecKux cy»bax



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKM
I Rectificadores de cilindros BRectificadores de muelas BRoller rectifiers I LUnudosanbHbie cTaHKK

28/52 ZE 28/541ZE 28/57 ZE 28/58 ZE 28/65 ZE

« Comprimento total « Longitud Total - Total Length « Obwas annHa cTaHKa

mm (Mm) 1800 1370 1520 1120 2000
E
« Curso transversal do corte « Curso tranversal del corte « Transversal cutting stroke « [MonepeuHbilii war wnndosKm
mm (Mm) 350x50 350x50 350x50 350x50 350x50 \
«RPMdamé «RPMdelamuela - Grinding wheel RPM < Konnuectso o6opoToB
RPM (06./mnH 2440 2440 2440 2440 2440
« Curso transversal do corte « Curso tranversal del corte « Transversal cutting stroke « [MonepeuHbiii war wnndosKm B |
mm (Mm) 160 160 160 160 160
« Curso long. do corte, (camisas standard)  Curso long. del corte (cilindross tandard)
« Long. cutting stroke, (standard liners) < [pogonbHbIN war WindoBKn
mm (Mm) 1200x950 1000x650 1000x800 800x550 1000x1200 E
« Poténciainstalada e« Poténciainstalada - Roted power -« YcTaHOBNEeHHas MOLHOCTb - .
Kw - Hp 5540,37-7,5+0,5 5,5+037-7,5+0,5 5,5+037:7,5+0,5 5,5+0,37-7,5+0,5 5,5+0,37-7,5+0,5 ] \ Ej
« Peso aproximado e« Peso aproximado - Aprox. weight «Bec wnudoBanbHoro ctaHka . F ESG
Kg (kr) 800 600 720 560 900 " - A .
A B C D E F G H
28/52ZE 1800 845 670 900 655 1680 40 80
28/547ZE 1370 880 740 900 655 1250 40 80
28/57ZE 1520 880 740 900 655 1400 40 80
28/58 ZE 1120 890 770 900 655 1000 40 80
28/65ZE 2300 900 780 900 655 2180 40 80
I Rectificadores de buril IRectificadores de herramienta B
I Turning lathes IlUnndoBanbHble CTaHKM — aBTOMaTbl C FPaBEPHbIM PE3LOM ]

28/63 ZE 28/62ZE 28/59 ZE 28/61ZE 28/64 ZE

« Comprimento total < Longitud Total - Total Length - O6wan anvHa cTaHKa
mm (Mm) 930 910 920 900 1000

« Curso transversal do corte « Curso tranversal del corte « Transversal cutting stroke  [TonepeuHbiii war wnndoBku
mm (Mm) 180 180 180 180 180

« Curso longitudinal do corte, (camisas standard) e« Curso longitudinal del corte (cilindross tandard)
« Longitudinal cutting stroke, (standard liners) < [MpogonbHbIii Wwar wnndoBKu

mm (Mm) 1200x950 1000x650 1000x800 800x550 1000x1200

« Poténciainstalada < Poténciainstalada - Roted power -« YcTaHOBNEeHHas MOLHOCTb
Kw - Hp 3+0,18-4+0,25 3+0,18-4+0,25 3+0,18-4+0,25 3+0,18-4+0,25 3+0,18-4+0,25

—

« Peso aproximado e« Peso aproximado - Aprox. weight < Bec wnupoBanbHOro ctaHka
Kg (kr) 1100 900 1020 860 1200

28/63 ZE 930 1480 325 760 860 410 335 616
28/62 ZE 910 1280 325 760 760 410 235 516
28/59 ZE 920 1380 325 760 760 410 235 516
28/61 ZE 900 1180 325 760 660 410 135 416
28/64 ZE 960 1680 325 760 860 410 365 646




1 Misturadores amassadores

1 Mezcladores amasadores

I Double shaft mixers
I MnHoMewankn

- Equipados com 2 eixos com pas
dispostas de maneira especial para
efectuarem uma perfeita mistura
da pasta.

- Accionamento Unico com moto re-
dutor directo ou com embraiagem
no tambor de comando.

+ Pas e corpos substituives total-
mente construidas em aco anti
desgaste.

- Pecas de desgaste de facil substi-
tuicao.
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- Equipados com 2 ejes con helices y

pélas proprios para la obtencién de
una perfecta mezcla de la pasta.

- Accionamiento unico con motor

reductor directo o con embrague
pneumatico montado en la polea
principal.

- Palas y helices facilmente sub-

stituibles construidas en acero
antidesgaste.

- Facil reposicién de las piezas.

- Fitted with 2 shafts with augers

and blades suitable to a perfect
mixing of clay.

- Drive with direct gear motor re-

ducer or with clutch in pulley.

- Replaceable blades made of special

steel.

- Easy replacement of wearing parts.

- [1Ba Bana c IonacTaAmMy, yCTaHOB-
NEeHHbIMY TaKM 06pa3om, 4Tobbl
obecneunBaTb XopoLlee KauecTBO
CMeLLBaHUA NacTbl

-MpuiBog HanpAMyto yepes peayk-
TOPHDbIii ABUraTeNb UK nocpes-
CTBOM CLieN/IeHNs HA OCHOBHOM
nepeAaToyHOM LUKKBE

«JlonacTu n Koprnyca BbINOHEeHbI
13 CTanu, yCTONUNBOIA K N3HOCY 1
Nerko 3amMmeHATCA

«[lpocTas 3ameHa petanen



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYecKMe XapakTepucTUKu

43/69 UNV 43/65 UNV 43/67 UNV 43/63 UNV 43/73 UNV
« Diametro da hélice « Diametro de la helice « Auger diameter « [lnameTp LiHeKa
mm (Mm) 450 500 600 600 700
« Poténcia ainstalar e Potencia necessaria - Rated power -« YcTaHOBNeHHas MOLHOCTb
Kw - Hp 3750 45-60 55.75 55.75 75-100
e Producdo e Produccién «Output - [pon3BogUTENbHOCTD
Ton/h (T/uac) 20/30 35/50 60/80 60/80 80/100
« Peso aproximado e« Peso aproximado - Approx. weigth  « Bec ok
Kg (kr) 5400 6600 7500 7800 10800
A -
]
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43/60 UNV 5160 157 435 2500 495 800 600 350 250 220 825 420 990 325 390 350 715
43/65 UNV 5830 290 550 3000 650 1000 600 550 355 315 930 480 1390 400 415 390 815
43/67 UNV 5879 380 600 3500 700 1000 600 760 470 420 930 500 1450 410 430 410 830
43/73 UNV 6100 400 620 4000 740 1200 600 800 500 460 930 530 1600 430 450 440 870
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I Misturadores amassadores com camara de compressao e cortadores de pasta

I Mezcladores amasadores con camara de compresion y cortadores

1 Double shaft mixers with compression chamber and cutters

I [MnHomMewankum c KOMI'IpeCCI/IOHHOIZ Kamep0|7| " pe3vnMKoM nacTbl

- Equipados com hélices na zona
de compressao que termina com
cones de aperto e cortadores de
pasta.

- Dupla fungéo de misturare
amassaros elementos constitutivos
da pasta a fim de se obter uma
homogenizacdo mais perfeita

- Accionamento Unico com moto
redutor e embraiagem pneumatica
no tambor de comando.

- Pés e hélices substituiveis total-
mente construidas em aco anti
desgaste.

- Pecas substituiveis de facil repo-
sicao.
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- Equipadas con helices en la zona de

compresion, terminando con conos
de cierre y cortadores de barro.

- Doble funcién de amasado y

empastado con el fin de obtener
una homogeinizacién mas perfecta
del barro.

- Accionamiento unico con motor

reductory embrague pneumatico
montado en la polea principal.

- Palas y helices substituibles

totalmente fundidas en acerro
antidesgaste.

- Piezas substituibles de facil repo-

sicion.

- Fitted with augers at the compres-

sion zone and cutters.

- Double function of mixing and

compressing the clay thus obtain-
ing a perfect homogeneity.

- Single drive with gear motor

reducer and pneumatic clutch in
drive pulley.

- Replaceable blades and augers

made of still against wearing.

- Easy replacement of replaceable

parts.

»MawwuHa o6opyaoBaHa LUHEKOM B
30He KOMMNPeCCHK, YTo 3aKaHuMBa-
€TCA KOHYCaMU CKaTUA U Pe3UNKOM
nacTbl

« [1BoliHasA GyHKLMA CMeLLrBaHNA
1 NPOTafIKMBaHUA NACTbl C Lienbto
NONYyYeHNA XOPOLLIEN FOMOreHr3a-
unn

- YnpaBneHue mallnHow nocpes-
CTBOM peAyKTOPHOro ABUraTens v
NMHEBMATUYECKOro CLENEHNA Ha
OCHOBHOM MepesjaTOYHOM LUK/BE

«Jlonactv 1 Kopnyca BbINONHEHbI
13 CTanu, yCTONYMBOW K N3HOCY U
JIEFKO 3aMeHATCA

«[pocTan 3ameHa petaneii



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKM

43/70 NV

« Diametro da hélice « Diametro de la helice « Augerdiameter - [luameTp wHeka

mm (Mm) 450

« Poténcia ainstalar < Potencia necessaria - Rated power « YcTaHOBNEHHasA MOLLHOCTb

Kw - Hp 37-50
«Producdo e Produccién - Output - Mpon3BoguTenbHOCTL
Ton/h (T/4ac) 15/20
« Peso aproximado e« Peso aproximado - Approx. weigth  « Bec ok.
Kg (kr) 5600

43/64 NV

500

45 -60

35/40

6800

43/68 NV 43/55 UE
600 600
55-75 75-100
50/60 50/60
8000 8300

T
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43/700NV 5140 157 435 1780 495 800 600 350 250 220 825 420 990 390 350 715
43/64UNV 5394 290 600 2319 650 1000 600 550 355 315 930 480 1390 415 390 815
43/68 UNV 5830 380 700 2600 700 1000 600 760 470 420 930 500 1450 430 410 830
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I Misturadores filtro
1 Amasadoras filtro
1 Filter mixers

I TMMHOMewankn ¢ punbTpom

- Misturadores de 2 eixos com
hélices inteiricas na camara de
compressao

- Equipados com grelha de 2 posi-
¢des com movimento hidraulico

- Dupla funcao de amassar e filtrar
a argila de modo a obter-se uma
pasta homogénea, limpa de raizes
e outras impurezas

- Forras de protec¢do do corpo da
maquina

- Hélices e pas substituiveis em aco
anti desgaste

241 NERY,

- Amasadora de 2 ejes com helices

enteras en la camara de compre-
sion

- Filtro de 2 posiciones com movi-

miento hidraulico

- Doble funcion de amasado y filtra-

do para la homogenizacion de las
pastas y limpieza de raices y otras
impurezas

- Cuerpos de trabajo com forras
- Palas y helices substituibles

totalmente fundidas en acero
antidesgaste

- Double shaft mixer with augers

whithout rims in the compression
chamber

- Fitted with filtering grid with 2

positions and hydrulic motion

- Double function of mixing and

filtering in order to obtain an ho-
mogeneous clay without roots and
other impurities

-Working parts with liners
- Replaceable blades and augers

made of steel against wearing

[iByxBanbHasa rnyHoMmellanka ¢
LieSIbHONMUTHBIMU LIHEKAMM B Kame-
pe cxaTtma

O6opynoBaHa ABYXMNO3NLIMOHHOM
peLLeTKol C rnapaBnnyeckum
ynpasneHnem

BbinonHaeT GpyHKLMM cvMelunBaHmaA
1 GUABTPALIMN FINHDI C LENbio
NoNyYeHNs roMoreHe3NPOBaHHOIA
NacTbl, OYNLLEHHOW OT KOPHeW 1
LPYrX UIHOPOAHBIX BKITIOYEHNI
[Mpoknagku ana 3awwuTbl Kopnyca
MalLLUUHbI

LLIHekn 1 nonacTty 13 cTanu, ycTon-
UMBOW K N3HOCY



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYecKMe XapakTepucTUKu

43/71 UNV 43/72 UNV 43/66 UNV

« Diametro da hélice « Diametro de la helice - Auger diameter - [lnameTtp wHeka

mm (Mm) 400 500 600
« Poténcia ainstalar e« Potencia necessaria - Rated power  YcTaHOBNeHHas MOLLHOCTb

Kw - Hp 37+2,2-50+3 75+2,2-100+3 90+2,2-125+3
«Producdo e Produccién - Output - pon3BoguTeNbHOCTD

Ton/h (T/4ac) 20 35 50

« Peso aproximado e« Peso aproximado - Approx. weigth = Bec ok.

Kg (kr) 4300 7 800 8100

A B C D E F G H | J L M N 0 P Q R

43/7TUNV 4980 650 890 1488 1145 807 400 700 3165 1165 | 860 2090 420 710 1500 820 520

43/72UNV 5420 739 990 1688 1183 820 405 750 3180 1175 | 860 2090 420 710 1600 900 600

43/65UNV 5920 839 1090 1888 1267 836 410 800 3195 1185 | 860 2090 420 710 1710 980 680
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I Extrusoras monobloco

1 Extrusoras monobloco

I De-airing extruders monobloc
1 OKcTpyaepbl “monobloc”

- Misturador de 2 eixos com camara
de compressao e cortadores de
pasta.

- Camara de vazio de capacidade
adequada, equipada com pas de
introducdo, vigia e portas de visita
e assisténcia.

- Hélices inteiricas ou com rebordos,
a escolha do cliente, construidos
em ago vazado ao crémio e anti-
desgaste.

- Accionamento Unico e embriagem
pneumadtica no veio de comando
da caixa redutora.

- Caixa redutora tripartida de engre-
nagens temperadas e rectificadas,
com lubrificacdo continua por
chapinhagem.

- Forras anti-desgaste, de proteccao
do corpo da maquina.

- Manutencao simplificada por facil
acesso aos orgdos de desgaste.
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- Amasadora de 2 ejes con camara

de compresién y cortadores de
pasta.

- Camara de vacio con capacidad

adecuada, equipada con palas de
introduccion, ventana y puertas de
visita y asistencia.

- Helices enteras o con rebordes,

segun preferencia, construidas en
acero con cromo de alta resistencia
ala abrasion.

- Accionamiento Unico y enbrague

pneumatico en el eje de comando
de la caja reductora.

- Caja reductora tripartida de

engrenajes helicoidales con dientes
templados y rectificados con lubri-
ficacion de aceite.

- Cuerpos de trabajo con forras

antidesgaste.

- Cuerpos de desgaste de simple

acesso para manutencion.

- Double shaft mixer with compres-

sion chamber and cutters.

-Vacuum chamber fitted with

blades, survey and assistance
doors.

- Augers with or without rims, ac-

cording custumer’s request, made
of chromium cast steel against
wearing.

- Single drive and pneumatic clutch

at the drive shaft of reduction gear
box.

- Reduction triparted gear box hav-

ing helicoidal gears and rectified
and temperate straight teeth.
Splash lubrification.

-Working parts with liners against

wear.

- Easy replacement of wearing parts.

- [1ByxBanbHbIN cMecuTeNb C KOM-

NpPeCcCrOHHON KaMepo 1 pe3ymKa-
MW NacTbl

- BakyymHas Kamepa, COOTBETCTBY-

foLLie/l BMECTUMOCTW, YKOMMIeK-
TOBaHHaA fionaTkamu AnA BBOAa
TMIMHAHON CMecK, ABepKaMu 1A
006CNyK1BaHUA 1 HabnoaeHNs

- lUHeKwn uenbHONWTHbIE 1K C

060Aamu, BbINOSIHEHbIE 113 XPO-
MWPOBAHHO CTan UK 13 CTanu
C TBEPAOCMNABHbIM MOKPbITAEM,
YCTOMYMBbBIM K U3HOCY

- [MTHeBMaTMyeckoe cuenneHme Ha

0Cb Kopryca peAyKTopa s npu-
Bofa B paboty

- Kopnyc pegyktopa 13 Tpex yacte,

LIECTePHNC 3aKaNeHHbIMM U HaKa-
TaHHbIMI 3yObAMY U MOCTOSHHOIA
CMa3Kom

- 3awmwatoLyye Kopryc MallmHbl-

I'IpOKJ'Iaﬂ,KI/I)ICTOIZLWIBbI K N3HOCY

-MpocToTa B 06CNyX1BaHUN n3-3a

NIerkoro foCTyna K Aetanam 6bl-
CTPOro U3Hoca



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKM

42/44 RNV 42/46 RNV 42/47 RNV 42/48 RNV 42/49 RNV

« Diametro da hélice cdnica « Diametro de la helice conica  « Auger diameter « [lnameTp KOHMUYECKOTO LUHEKA

mm (Mm) 250/280 400/450 450/500 550/600 600/700

« Pressdo méxima de extrusao e Presion maxima d'extrusién < Maximum extrusion pressure « MakcumanbHOe faBneHue SKCTPy3um

Kr/cm2 15 30 30 30 35

« Poténcia ainstalar < Potencia necessaria - Rated power < YcTaHOBNEHHasA MOLLHOCTb

Kw - Hp 30-40 75/90-100/125 160 - 220 250-340 400 - 540

 Produ¢do em verde Produccion -« Green output - [lpon3BoguUTENbHOCTD

Ton/h (T/4ac) 2/4 8/15 18/24 35/40 50/60

« Peso aproximado e« Peso aproximado -« Approx. weight « Bec ok.

Kg (kr) 5000 9600 12000 18 500 26 000

Ny

EXX XX
el ol q

42/50 RNV

700/750

35

450-610

60

30500

A B C D E F G H | J

42/44RNV 3620 170 510 690 1223x380 677 395 418 400 900

42/46 RNV 4650 270 760 990 1640x650 990 580 610 550 1260

42/47RNV 6225 400 805 1100 2350x800 1020 675 684 650 1480

42/48RNV 6950 400 850 1200 2600x960 1300 757 845 750 1720

42/49RNV 7650 450 900 1280  3000x1200 1370 840 1010 850 2010

A
B | ¢ D E F
L
17 1 L i —
s H
guiilglii= |
[ |
1]
i | 0
I A
A B C D E F G H | ) L M N 0

42/50RNV 7100 600 2500 2400 850 750 2850 | 700 1500 | 4900 900 900 3100 5490




1 Bombas de vacuo
1 Bombas de vacio
I Vacuum pumps

I BakyymHble Hacocbl

- Bomba de tipo rotativo, com
rotores de palhetas e vedacao por
anel liquido.

- Refrigeracéo por dgua, que simul-
taneamente forma o anel liquido e
que pode ser utilizada em circuito
fechado, desde que se mantenha a
temperatura baixa.
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- Bomba de tipo rotativo, con rotores
de paletas y sellado por anillo
liquido.

- Refrigeracion por agua, que
simultaneamente forma el anillo
liquido y que puede ser utilizado
en circuito cerrado, desde que se
mantenga la temperatura baja.

- Vacuum pump, rotary type, with

bladed rotor and water ring
sealing.

- Water cooling, which provides the

water ring and can be used in clo-
sed circuit if temperature is low.

- PoTaumoHHbIN BaKyyMHbIN
HaCoC C KNAKOCTHO-KOMbLIEBbIM

YyNNOTHEHNEM

- OxnaxgeHue paboyei

XUAKOCTbIO, YTO OFLHOBPEMEHHO
dopmMUpyeT KONbLIO 1 MOXKET BbITb
CMOMb30BaHa B 3aMKHYTOM LiyiKne
Mpu NOCTOSAHHOM NOAAEPKaHNN
HU3KOIi TeMnepaTypbl



Dados técnicos Datos técnicos Technical data OcHOBHble TexHUYecCKne

39/60 AUE
o Agua necesséria  « Agua necessaria - Water required  « Tpebyemoe KOn4ecTso Bofbl
Uni (n/mnn) 14
« Poténciainstalada e« Potencia necessaria - Rated power « MowHoCTb
Kw - Hp 4.5,5
« Peso aproximado e« Peso aproximado - Approx. weigth = Bec
Kg (kr) 180

XapPaKTEPUCTUKN
39/61 AUE 39/108 UE
27 60
11-15 18,5-25
360 560

B
( N
D
- bl
A B C D
39/60 AUE 390 372 205 1180
39/61 AUE 530 581 277 1510
39/108 UE 560 630 292 1660

2 28 7000
1 i Débito de ar rarefeito (por minuto)
g \ Débito de aire rarefacto (por minuto)
= Ny Rarefied air flow(by minute)
% 24 6000 HeXBaTKa pa3pexeHHOro BO3ayXa B MUHYTY
g - 3 9/ 7 87
g 08 O
- L
¥ 20 ~ \’00, 5000
= . T~ \
g 2906 /><=K
2 16 /// \ 4000
g — 39
EP) 7 /61 \ \ 3000
g 39/60 5000
N
— 39/60
4 AN 1000
\
0 0
Depressao | (o) 40 60 70 75 80 85 90 92 94 97,5
Depresién
Depressure | (mm Hg) 300 455 530 570 610 645 685 700 715 740

NOHWXeHne

(Munnumetp Hg)
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Prensas/Cunhos
Prensas/Moldes
Presses/Pattern

Mpeccbl/Oopmbl




IPrensas/Cunhos

48/15VE

« Suporte dos cunhos

Hexagonal Hexagono

*Prensagem e« Prensagem < Pressing

« Siporte de los moldes

Prensas/Moldes IPresses/Pattern  IlMpeccol/Qopmbl
48/19 VE 48/20 DS 48/9 HVE 48/9 PME
« Pattern support « Mognoxka ana uaHr
Hexagonal Hexagono Hexagonal Hexagono
Hexagonal LllectnyronbH. Hexagonal LectuyronsH. Hexagonal Lectuyronb.
« [IpeccoBanune
Simples Simple Dupla Dupla Simples Simple Dupla Dupla

Simples Simple
Single OpuHapHoe

« Produccion horaria
Uni (WT.) 800

« Producao horaria

« Poténcia instalada e Potencia instalada

Kw - Hp

« Peso aproximado e« Peso aproximado

Kg (kr) 4720

I Prensas de friccao
I Prensas de friccion
I Frictionscrew presses

IMNpeccbl TpeHna

48/9 HVE - PME
» Alimentacéo e extraccdo manual
» Alimentacion y extraccion manual
» Manual feeding and take-out
«[lopaua 1 3a60p B pyuHOM pexume

« Hourly output

« Rated power
4.55

« Approx. Weight

Single OpuHapHoe

720

4.55

» Becok.
5250

1 Prensas revolver
1 Prensas revolver
I Turntable presses

IMNpeccobl

48/15 VE
« Alimentacao e extrac¢do manual
« Alimentacion y extraccion manual
» Manual feeding and take-out
«[lopaya 1 3a6op B pyuHOM pexnme

Double [BoiiHoe

Single OpuHapHoe Double [BoiiHoe

« Mpou3BOANTENBHOCTb/YAC

» YcTaHOBNEHHaA MOLHOCTb

2800 400 500
7,5-10 455 455
20000 2400 2400

48/20 DS

» Alimentagdo e extrac¢do automaticas
« Alimentacion y extraccion automaticas
» Automatic feeding and take-out

= ABTOMaTnuecKas nogayva u 3abop

48/19VE
« Alimentacao e extrac¢do automaticas
« Alimentacion y extraccion automaticas
» Automatic feeding and take-out
* ABTOMaTHyeckan nogaya v 3abop

1 Cunhos
1 Moldes
I Pattern
1 ®opmbl
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Carga/descarga de tijolo e
Carga/descarga de ladrillo e
Load/unload of bricks e
Morpyska/pasrpyska Kupnuua e

1 A“Robodtica” na ceramica estrutural

1 La Robotica en la ceramica estrutural

I The Robotics in the structural ceramic industry

; PoboTur3auma nponsBoacTBa CTPOUTENbHON

KepamuKn

|
1. Introducédo

Hoje em dia e cada vez com maior
frequéncia se recorre a robotizacdo
nas ceramicas de barro vermelho,
permitindo que de uma forma
auténoma e sequencial se realizem
as operagdes com um potencial de
precisao exacto, tanto no manusea-
mento de tijolos como de telhas.

A utilizagdo destes equipamentos
neste ramo de industria permite criar
grandes expectativas futuras no seu
caminho para o sucesso.

As suas zonas de trabalho séo a carga
e a descarga de tijolo ou telha em
verde, secos ou cozidos e sdo equipa-
dos com “grippers” em aluminio de
alta resisténcia e aco especial, para
retirar e posicionar os produtos nas
zonas pré-programadas.

Nas vantagens inerentes a sua
utilizacao podemos realcar o baixo
consumo de méo de obra e a produ-
¢do elevada e de qualidade.

Os robots normalmente utilizados
sao robots de 5 eixos, permitindo

a manipulagdo dos produtos na
deslocacao, rotacao e translaccéo,
consoante a especificidade da insta-
lagéo e do produto.

Os robots podem executar tarefas
de uma forma quase humana, conti-
nuamente, com elevada e constante
precisdo e sao flexiveis, adaptaveis e
seguros.

Atendendo a sua flexibilidade, esta
caracteristica aumenta a disponi-
bilidade dos equipamentos para
alteragdes significativas de tarefas

e operagdes, o que é fundamental
para responder de uma forma agil a
alteracao de novos produtos.

1. Introduccién

Hoy en dia y cada vez con mayor
frecuencia recurrimos a la roboti-
zaciéon en las cerdmicas de arcilla
roja, permitiendo de una forma
auténoma y secuencial la realizacion
de operaciones con un potencial de
precision exacto, tanto en el mano-
seo de ladrillos como de tejas.

La utilizacién de estos equipos en
este ramo de industria permite crear
gran expectativas futuras en su
camino para el éxito.

Sus zonas de aplicacién son la carga
y la descarga de ladrillo o de teja en
verde, secos o cocidos y se equipan
con “grippers” en aluminio de gran
resistencia y acero especial, para
quitar y posicionar los productos en
las zonas pre-programadas.

Una de las ventajas existentes en

su utilizacion es el bajo consumo

de mano de obray la produccién
elevaday de calidad.

Los robots normalmente utiliza-

dos son de 5 ejes permitiendo la
manipulacién de los productos en la
dislocacidn, rotacién y translacion se-
gun la especificidad de la instalacion
y del producto.

Los robots pueden ejecutar tareas de
una forma casi humana, continua-
mente, con elevada y constante
precision y son flexibles, adaptables
y seguros.

Atendiendo a su flexibilidad, esta
caracteristica aumenta la disponibili-
dad de los equipos para alteraciones
significativas de tareas y operacio-
nes, lo que es fundamental para
responder de una forma égil a la
modificacién de nuevos productos.

[ |
1. Introduction

Nowadays and more and more
frequently one turns to robotization
in the red clay ceramic plants, allow-
ing in an autonomic and sequential
way, the performance operations
with an exact precision regarding the
handling of bricks and tiles.

The use of these equipments in this
branch of industry allows the raising
of big expectations in future as to
its way to the success.

Its working zones are the load

and unload of green, dried or fired
bricks or tiles and are equipped with
grippers made of high resistance
aluminium and special steel to re-
move and place the products at the
pre-programmed zones.

One of the advantages regarding its
use is the low consumption of man
power and a big production with
good quality.

The robots normally used are the
robots with 5 axles allowing the
handling of products during its mo-
tion, rotation and removal according
to the specificness of the plant and
product.

The robots can perform tasks in an
almost human way, continuously,
with high and constant precision and
are flexible, adaptable and safe.
Considering its flexibility, this feature
increases the availability of these
equipments to significative changes
of tasks and operations, which is
essential to answer quickly to the
change of new products.

1. BeepeHue.

Ha cerogHAWHMIA AeHb BCe Yallle
BHeapseTcA poboTn3auma B Npo-
MbILLUNIEHHOCTMN CTPOUTENBHON Kepa-
MVIKM, NO3BOJIAIOLLAA B NPOCTON 1
ABTOHOMHOW popme peann3oBbIBaTb
C BbICOKOW CTENeHbI0 TOYHOCTY MHO-
rne paboume NpoLieccbl Kak B Npous-
BOZCTBE KUPMMYa, TaK 1 YepenuLpl.
Vicnonb3oBaHue 31oro 060pyAoBaHNA
B JAHHON NPOMbILLNIEHHON chepe fe-
ATENbHOCTW No3BoNAET obecrneunTb
€ee ycreLHoe pasBuTye.

OcHOBHbIMY pabounMK 30HaMK, rae
NpuMeHseTcs JaHHOe 06opyaoBaHMe
ABNAIOTCA MOrpy3Ka u pasrpyska
KMpruya uny yepenuuibl — Cbipua,
BbICYLLUEHHbIX 1 060XeHHbIX. O60-
pynoBaHue CHabXeHO 3axBaTamu

- «LLynanbLammy 13 BbICOKOMPOYHOTO
ANOMVHUA U CNEeLManbHO CTanu ans
CHATUA 1 NoCNeayioLLell yCTaHOBKM
U3Aenui B 3anporpamMmnupoBaHHbIX
pabounx 30Hax.

OfHVIM U3 NperMyLLecTB Nprme-
HeHUA JlaHHOTo 060PyAOBaHNA
ABNIAETCA 3HAUNTENbHOE COKpaLLieHre
py4HOro Tpyaa npvi OfHOBPEMEHHOM
MOBbILEHNN KaK MPOU3BOANTENbHO-
CTW JINHWK, TaK U KayecTBa paboTbl.
Kak npasuno, ana stom uenu nc-
NoNb3yHTCA 5-TN 0CeBble PO6OTHI,
KOTOpble MOTYT MaHWMyIMPOBaTh
U3AeNUAMM B NOCTYNaTeNIbHOM 1
BpaLLaTe/lbHOM HarnpaBieHusX B
3aBMCMMOCTY OT 3afJaHHbIX YCIIOBHI
AN YCTaHOBKY NPOAYKTa.

Po60oTbl MOryT BbINONHATL 3apaun,
KOTOpbIe BbINOJTHAET YeNloBeK, 6e3-
NpepbIBHO C BbICOKOW 1 MOCTOAHHO
TOYHOCTbIO, OHN ABNIAKOTCA TMOKMMY,
nerko ajantmpyowmmnca n 6eonac-
HbIMK B pabore.

Bnaropaps HapeXHOCTU 1 rTMO6KOCTY B
BbINOJIHEHWI 3a[aHHBIX PaboT, pac-
LIMPAETCA CMEKTP NX BO3MOXHOCTE
Npwv 3MeHeHUMN NOCTaB/IEHHbIX 333y
1 pabouux onepauuii, uTo ABNAETCA
dyHOOMeHTanbHol 6a3oi npu 3a-
MeHe Npou3BOACTBA Ha AAPYrou, nan
[aXe aNnbTepHATUBHbIIA, MPOAYKT.
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« Carga/descarga de tijolo

1 Sistemas Flexiveis Robotizados de Produc¢ao: uma opcao econdmica

Fe

« Carga/descarga de ladrillo e Load/unload of bricks

« [lorpy3ka/pasrpyska Kvpnuia

1 Sistemas Flexibles Robotizados de producciéon: una opcién economica

I Flexible and Robotized Systems of production: an economical option

I [MbKkne cuctemol pO6OTI/I3aL|,I/II/I NnpPon3BoACTBa: SKOHOMNYECKME aCMNeKTbl

2. Os rob6s industriais sdo, de

todos os equipamentos usados

na Automacao Industrial, aqueles
que apresentam melhor indice de
custo de producdo por unidade de
produto, em funcao do volume de
producdo, para pequenos/médios
volumes de producao (Figura 1). Ora
esse é 0 caso da esmagadora maioria
das pequenas e médias empresas,
existentes nos paises desenvolvidos
ou em vias de desenvolvimento. Na
verdade, dadas as caracteristicas

de mercado (elevada concorréncia,
produtos definidos em parte pelos
clientes, produtos com tempos de
vida curtos, exigéncia crescente de
mais qualidade a mais baixo preco,
etc.), as empresas produzem essen-
cialmente por encomenda e ndo
arriscam stocks (para além dos indis-
pensaveis stocks de seguranca), pelo
que as producdes sdo de pequena

e média escala. Essa é talvez a razdo
da utilizagdo crescente de robds em
ambiente industrial

341 NERY,

2, Los robots industriales son, de
todos los equipos usados en la
automacion Industrial, aquellos

que presentan un mejor indice de
coste de produccién por unidad de
producto, en funcion del volumen
de produccion, para pequeiios
medios volimenes de produccion
(figura 1). Ora este es el caso de

la mayor parte de las pequefas y
medianas empresas. Existentes en
los paises desarrollados o en vias de
desarrollo. En realidad, debido a las
caracteristicas del mercado (elevada
competencia, productos definidos en
parte por los clientes, productos con
duracion corta, exigencia creciente
de mayor calidad a bajo precio, etc.),
las empresas producen esencialmen-
te por pedido y no arriesgan stocks
(solo los indispensables stocks de
seguridad), por lo tanto las produc-
ciones son de pequefa y de media
escala. Esta es talvez la razén de la
utilizacién creciente de robots en el
ambiente industrial.

2.The industrial robots are of all the
equipments used in the Industrial
Automation, those which present a
better index of production cost by
product unity, in function of the pro-
duction volume for small/medium
volumes of productions (Picture 1).
Well, that is the case of the majority
of the small and medium enterprises
existing in the developed countries
or in the countries in way of devel-
opment. In fact, due to the market
characteristics (high competition,
products defined in part by custom-
ers, products with short periods of
duration, growing requirement of
bigger quality at lower price, etc.),
the enterprises manufacture essen-
tially by order and don't risk having
stocks (beyond the indispensable
safety stocks), so the productions are
in small and medium scale. Maybe
this is the reason of the growing use
of robots in industrial environment.

2. MpomblLuneHHble poboTbl cpeau
npouero 060py0BaHNA, NPUMEHA-
eMoro Ana aBTomaTu3auum npouec-
COB, IMEIOT HaunyuyLuKe rokasatenu
B 06LLiell CTOMMOCTM 3aTpaT Ha
eAVHNLY NPOU3BOANMOrO NPOAYKTa
M0 OTHOLUEHWIO K 06beMam Npouns-
BOJCTBA NP Manomn 1 cpefHen npo-
13BoAMTeNbHOCTU (puc.1.)

[laHHbI NprMep ABNAETCA NoKa-
3aTeNbHbIM /1A MalnblX U CpefHUX
npeanpuATUiA, B B Pa3BUTbIX 1 pa3-
BUBAIOLMXCA CTPAHAX.

B peiicTBUTENBHOCTY, B 3aBUCMMOCTH
OT TpeboBaHI pblHKA (BblCOKas
KOHKYpeHLMs, TpeboBaHMA K KOHey-
HOMY NPOAYKTY CO CTOPOHbI KNeH-
Ta, HaNMyme Ha pbIHKe NPOoJyKTa C
COKpaLLeHHbIMU CPOKaMI1 NPOK3-
BOACTBA, BbICOKMe TpeboBaHMA K
KauyecTBy NPoAyKTa Npu CHUXKEHN
€ro LieHbl U T.4.), NPeanpuATAA nNpo-
13BOAAT NPOAYKLIMIO FMaBHbIM 06-
pa3om Noj 3aKa3 1 He paboTatoT Ha
cKnag (TonbKo UMeET HeobXoaUMbIN
pe3epB NPOAYKLMM 1A CTPAaX0oBKN),
NO3TOMY VX MPOV3BOANTENBHOCTb
HaXOAWTCA Ha YPOBHE CpefHeli WKa-
nbl. 3TO, BEPOATHO, ABNAETCA NOBO-
[OM BO3pacTaloLLero NCrosb3oBaHus
pPo60TOB B MPOMbILLIEHHOCTH.



1 Porqué Robos?

1 ;Por qué robots?
1 Why Robots ?

I NMoyemy Po60TbI?

3. Os robds mais evoluidos séo
maquinas programaveis poderosas,
possuindo varios mecanismos de
interface com outros equipamentos.
Estas caracteristicas tornam os robos
equipamentos flexiveis por excelén-
cia, isto €, maquinas que se podem
adaptar as mais diferentes tarefas.
Estas caracteristicas aumentam a
disponibilidade dos equipamentos
robotizados para alteragdes signifi-
cativas de tarefas e operagdes, o que
é fundamental para responder de
forma &gil a alteragdes de mercado
ou a introduc¢do de novos produtos.
Na verdade, nas fabricas modernas
actuais verifica-se uma grande mis-
tura de trabalho humano e trabalho
baseado em méquinas automaticas
(rob6s manipuladores e moéveis, ma-
quinas ferramenta, autématos pro-
gramaveis, equipamentos pneumati-
cos e hidrdulicos, etc.). Essa realidade
coloca enormes desafios ao nivel dos
dispositivos e sofitware de interface
homem-maquina (HM), os quais ndo
se encontram resolvidos e sdo tema
actual de 1&D. E necessario tornar
essa interface mais simples, intuitiva,
menos formal e mais segura. Para
além disso, o factor humano pela sua
baixa previsibilidade tende a colocar
situagoes aos sistemas automaticos
que sdo de dificil solu¢do, nomeada-
mente em sistemas que ndo podem
parar com frequéncia, e que tém de
manter graus de seguranga muito ele-
vados. Isso reforca a importancia das
solugdes de interface HM no sucesso
de um sistema automdtico industrial.

Custo por unidade
Coste por unidad
Cost per unit
LleHa eguHuLbI

(Carga descarga de telha em vagonetas de secador e
Carga/descarga de teja en estanterias de secaderoe
Load/unload of tiles in dryer cars

Morpy3Ka/pasrpyska YepeniLibl Ha CyLANbHbIe BAarOHETK/ o [ERES

3. Los robots mas evolucionados son
maquinas programables poderosas,
teniendo varios mecanismos de
interface con otros equipos. Debido
a estas caracteristicas los robots son
equipos flexibles, quiere decir son
maquinas que se pueden adaptar

a diferentes tareas. Estas caracte-
risticas aumentan la disponibilidad
de los equipos robotizados para
alteraciones significativas de tareas y
operaciones, lo que es fundamental
para responder de forma agil a las
alteraciones del mercado o a la intro-
duccion de nuevos productos.

En realidad, en las fabricas moder-
nas actuales verificamos una gran
mezcla de trabajo humano y trabajo
basado en maquinas automaticas
(maquinas herramienta, autématas
programables, equipos neumaticos e
hidraulicos, etc) .

Esa realidad crea enormes desafios
al nivel de los dispositivos y software
de interface hombre-maquina (HM)
los cuales no estan resueltos y son
tema actual de I&D. Es necesario
hacer esa interface mas simple,
intuitiva, menos formal y mas segura.
Ademas el factor humano debido a
su baja previsibilidad tiene tendencia
a crear situaciones a los sistemas
automaticos de dificil solucion,
principalmente en sistemas que no
pueden parar con frecuencia y que
tienen que mantener grados de
seguridad muy altos. Esto aumenta
la importancia de las soluciones de
interface HM para el éxito de un
sistema automatico industrial.

Automacdo rigida

Robot

Zona da Robética Industrial

Zona de la robética industrial

Industrial robotic zone
30Ha poboTnsaumum

Automatizacion rigida
Rigid automation
Crporan aBTomMaTn3auus

Trabalho Manual
Trabajo manual
Hand work

Pyunon Tpyn

>

Volume Volumen Volume 06bem

3. The most developed robots are
programmable and powerful ma-
chines having several mechanisms
of interface with other equipments.
These characteristics make the
robots flexible equipments by excel-
lency, i.e., machines that are suitable
to the most different tasks. These
characteristics increase the availabil-
ity of the robotized equipments for
significative changes of tasks and op-
erations, which is essential to answer
quickly to the market changes or to
the introduction of new products.

In fact, in the actual updated facto-
ries there is a big mixture of human
work and work based in automatic
machines (manipulator and movable
robots, machine-tools, program-
mable automations, pneumatic and
hydraulic equipments, etc). That real-
ity places enormous challenges at
the level of the devices and software
of man-machine interface, which are
not solved and are actual subject of
1&D. It’s necessary to make a more
intuitive, simple, safe and less formal
interface.

Besides, the human factor, due to

its low previsibility, tend to put
situations to the automatic systems
which are difficult to solve, namely in
systems that can not stop frequently
and that have to keep higher safety
degrees. That reinforces the impor-
tance of the solutions of man-ma-
chine interface in the success of an
automatic industrial system.

3. CoBpemeHHble pobOTbl — 3TO MOLL-
Hble NPOrpaMmmpyemble MaLUVHbl,
MMeloLLMe MHOTOUYMCIIEHHbIE MEXaHN3-
Mbl CBA3U C pyriiM 060pyaoBaHUEM.
JTa xapaKTepucTrKa Aenaet poboTbl
NPeBOCXOHBIMU MHOTODYHKLIMOHAb-
HbIMW MaLUVHAMK, T.e. MallMHaMK,
KOTOpble MOTyT ObITb aAanNTNPOBaHbI

K BbIMOJTHEHMIO Pa3NMYHbIX 3afjay. IT0
CBOICTBO PaCLIMPSAET BO3MOXHOCTU
[518 poboTU3aLUM MPOU3BOLCTBEHHDIX
ornepaluii, KOTopble MOTYT BO3HUK-
HYTb MO TPe6OBaHUIO PbIHKA WA BHE-
[PeHNs HOBbIX BUAOB NPOAYKLMM HA
[eiicTByIOLLeM NMPOU3BOACTBE.

B nencrButenbHOCTM Ha COBPEMEHHbIX
3aBOjax BCeraa NpucyTcTByeT CMecb
py4Horo Tpyfa v pabort, 6asupyembix
Ha 06CNyKMBaHUN MaLLNH-aBTOMAaTOB
(pob0Tbl MaHMNYNATOPbI U MEPEABUMK-
Hble PObOTbI, MHCTPYMEHTaNbHblE Ma-
LUMHBI, NPOrpaMMupyemMble aBTOMaTbI,
MHeBMaTNYeCKoe 1 MMapaBnnyeckoe
obopyfoBaHue 1 T.4.).

JTa peanbHOCTb CO3[aeT rpOMajHoe
CONepHMYECTBO Ha YPOBHe Nprbopos
1 NPOrpaMMHOro 0becrneyeHus B vH-
Tepdeiice «yenoBek-mawmHa» (HM),
KOTOpOe He pa3pelLLeHo 1 ABNAeTCA
akTyanbHou Temon ana I1&D.
Heobxoaumo caenatb 3TOT MHTepdeiic
6onee NPOCTbIM, NUHTYUTUBHBIM, MEHee
dopmanbHbIM 1 6onee HafIEXHbIM.
Kpome Toro, yenoseueckuin pakTop,

B CBA3M C HU3KMM NPOrHO31poBa-
HMeM, UMeeT TEHAEHLMIO CTaBUTb
npobnemHble CUTyaLmn aBTomMaTnye-
CKUM CMCTEMAM, KOTOPbIE HepeaKo
TPyAHOPA3peLLMbl, B YaCTHOCTMN 1A
cncTem, KOTopble Hemb3A nepeofmnye-
CKM OCTaHaB/INBATb 1 KOTOPbIE [JOKHbI
NOALEPXKMBATb BbICOKUI YPOBEHb
3awnTbl 1 6e3onacHocTy. PaspelueHne
3TVX CUTYaLMI OYeHb BaXXHO ANA Npo-
6nembl HM 1 ansa 6yayuiero ycnewHoro
Pa3BUTKA CUCTEMbI MPOMBbILLIEHHON
aBTOMaTU3aLnn..

Carga/descarga de telha em vagonetas de fornoe
Carga/descarga de teja en vagonetas de hornoe
Load/unload of tiles in kiln carse
Morpy3ka/pasrpy3ka YepenuLibl Ha NeyHble BaroHeTKI o
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Outros equipamentos
para ceramica de barro vermelho

Para além dos equipamentos de prepara¢do e moldacédo de barro vermelho
a Ipiac-Nery estd devidamente preparada e vocacionada para desenvolver
projectos e fabricar os equipamentos necessarios que se localizam logo apds
a extrusora:

- Cortadores automaticos simples ou multifio;

- Sistemas automaticos de carga e de descarga de vagonetas de secadores
de tunel continuos e semicontinuos;

- Secadores de Tunel continuos, semi-continuos e de camaras;

- Sistemas automaticos de carga e de descarga de vagonas de fornos tunel e
circulares;

- Fornos de tunel in situ, modulares e intermitentes.

Estes equipamentos hoje em dia executados com a mais avancada tecno-
logia e com o pessoal melhor qualificado, estdo preparados para trabalhar
com todos os tipos de produtos ceramicos nomeadamente: tijolos, telhas,
abobadilhas, pisos, etc...

Otros equipos
para la ceramica estructural

Ademas de los equipos de preparaciéon y moldeo, Ipiac-Nery esta especializa-
da para desarrollar proyectos y fabricar los siguientes equipos:

- Cortadores automaticos simples o multialambre;

- Sistemas automaticos de carga y descarga de estanteria para secaderos
tunel continuos y semi continuos;

- Sistemas automaticos de carga y descarga de carga directa sobre vagon de
horno;

- Secadores tunel continuos, semi continuos y de camaras;

- Apiladoras y desapiladoras sobre vagones de horno tunel;

- Hornos tunel insitu, modulares e intermitentes.

Estos equipos que se estudian y desarrollan con las mas avanzadas tecnolo-
gias y con el personal mas qualificado, estan preparados para trabajar con
todos los tipos de materiales ceramicos: ladrillos (huecos y cara vista), tejas,
bovedillas, baldosas, etc...
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Other equipments
for red clay ceramic industry

Besides the preparation and shaping equipments for red clay Ipiac-Nery is
skilled in the development of projects and in the manufacture of the follow-
ing equipments:

- Automatic single or multiwire cutters;

- Automatic charging and discharging systems of dryer cars for tunnel con-
tinuous and semi-continuous dryers;

- Automatics systems for charge and discharge with direct load on kiln cars;

- Tunnel continuous, semi continuous and chambers dryers;

- Automatic chargers and dischargers of kiln cars;

-In site, modular and intermittent tunnel kilns.

These equipments are studied and developped with the most advanced
technology and the most skilled personnel and are prepared to work with all
types of ceramic produts namely: bricks, roof-tiles, floortiles, coves, etc...
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Ipyroe obopygoBaHue oisa Kepammyeckom
NPOMbILLAEHHOCTU

Kpome 060pyaoBaHus 4na NoaroToBUTENLHOTO U GOPMOBOYHOTO Nepese-
/I0B 3aBOJ0B MO NPOW3BOACTBY KEpaMUUYeCKnx maTepuanos, Ipiac-Nery
pa3pabaTbiBaeT NPOEKTbI U BbiNyCKaeT Bce HEOOX0AMMOe 060pPYAOBaHME,
yCTaHaBNMBaeMoe Nocie 3KCTpyaepa:

+ MHOrocTpyHHble pe3uunKkm 1 pe3uunkm bpyca

+ ABTOMaTMYeCKMe CUCTEMbI MOTPY3KM U Pa3rpy3KM CYLIUbHBIX TeNeXeK A1A
HenpepbIBHbIX 1 MOMY-HEMNpPepPbIBHbIX CYLUMNOK

« TyHHenbHble CYLIMAKM HENpepbIBHbIE, NOMY-HeNpepbIBHbIE U KaMepHble

« ABTOMaTMYeCKMe CUCTEMBI 3arpy3KK 11 Pa3rpy3Ku NeYHbIX BaroHETOK

« TyHHenbHble Neuun, MoAyNbHble N MepLaloLLve neun

Ha cerogHAWHNit feHb 370 060pyaoBaHIe pa3pabaTbiBaeTcs KBanuduum-
POBaHHbBIM NEPCOHANOM C UCMOMb30BaHNEM COBPEMEHHbIX TEXHONOT I
11 MOArOTOB/EHO ANS PAabOTbl C Pa3HbIMU BUAAMU NPOAYKLMUM, @ UMEHHO:
KNPMMYEM, YepenuLeil, apouHbIMUA NePEKPbITUAM, MAUTKON 1 T.M.



I Carregadores automaticos BCargadores automaticos BAutomatic chargers IABTOMaTU4eCKme NOrpy3umKm

ISecadores de tunel

L~

_
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1 Carros cortadores

1 Carros cortadores

1 Automatic cutting carriages
1 Pe3uukn

Cortador modelo AE-600 prdprio para tijolo macico em grandes
producdes, adaptével para telha curva.

Cortador modelo AE-600 especial para ladrillo macizo en grandes
produccciones y adaptable para la teja curva.

Model AE-600 cutter especially designed for large scale compact
brick cutting. Also adaptable for bent tile cutting.

Pe3unk mopenn AE-600 npeaHa3HaueH AN pe3Ku NoHOTeNoro
Kupnunya npm 60/bLLOIN MPOU3BOANTENBHOCTY 3aBOAa,
afanTMpyeTca ANA pe3ky Na3oBon Yepenuubl

Cortador multifio para tijolo manchenbrado
Cortador multialambre para ladrillo machihembrado
Multiwire cutter for machembrado bricks

MHOrOCTPYHHbI PE3UMK 418 PE3KM KUPMYa C Na3amu/rpebHAMN
Ha GOKOBbIX CTEHKAX

Cortador multifio para tijolo furado de construcéo
Cortador multialambre para ladrillos huecos
Multiwire cutter for hollow red bricks

MHOrOCTPYHHBI pe34mK Ans Pe3KM NONHOTENOTO CTPOUTENIBHOTO
Knpnuya

Cortador multifio para tijolo cara a vista
Cortador multialambre para ladrillo cara vista biselado
Multiwire cutter for biselado bricks

MHOroCTpyHHBbIN pe3umnK Ansa peskn 06iMLOBOYHOIO KUpnuya
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Instalacbes completas
Instalaciones completas
Complete plants

KoMmnneKTHble yCTaHOBKM




I Instalagdes de ceramica automatizadas com secagem
e cozedura sobre vagona do forno

1 Instalaciones de ceramica automatizadas con secado
y cocedura soble vagonetas de horno

1 Automatic ceramic plants with drying and firing on the same kiln car

1 ABTOMaT/3MPOBaHHbIe 3aBO/bl MO MPOM3BOACTBY KMpMya 1 Apyrnx
KepaMmnyeckux n3aenuii C CyLUKON 1 06>KMrom NpoayKTa Ha NeyHbIX

BaroHeTkax

1 Linha de preparagéo

Linea de preparacion

Preparation line

JINHMA TAMHONOArOTOBKM

2 Argila pré-preparada

Arcilla preparada

Pre prepared clay

[MnHo3anacHuK

3 Linha de moldagéo Linea de extrusion Shapping line JInHna opmoBKM

4 Carga automética Carga automatica Automatic charge ABTOMaTMYecKas norpyska
5 Secadores de tunel Secaderos de tunel Tunnel driers TyHHenNbHbIe CYLUUIIKN

6 Forno de tunel Horno tunel Tunnel kiln TyHHenbHble neun

7 Descarga automatica Descarga automatica Automatic discharge ABTOMaTMYecKasa pasrpyska
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I Instalagbes de ceramica tradicionais com secagem
em vagonetas de andares e cozedura sobre a vagona do forno

I Instalaciones de ceramica tradicionales
com secado en estanterias y coccion soble vagonetas de horno

1 Traditional ceramic plants with drying on drier cars and firing on kiln cars

| ABTOMaTVI3I/IpOBaHHbIe 3aBOAbl MO NPOn3BOACTBY KUPMKYa N APYTrNX KEPaMNYECKUX
n3genun c Tpa}J,MLlMOHHOVI CYLIJKOVI Ha CYWWNbHbIX TENTEXKKAX U 006XKMrom Ha NeYyHbIxX
BaroHeTKax

I Fabricas de alta rentabilidade e eficiéncia comprovada
1 Fabricas de alta rentabilidad y eficacia comprobada

1 Factories with high rentability and proved efficiency

I 3aBOJbl BbICOKOW peHTabenbHOCTU 1 3GHeKTUBHOCTN.

Linha de preparacéao

Linea de preparacion

Preparation line

JNnHna FMIMHOMOArOTOBKMN

2 Argila pré-preparada Arcilla preparada Pre prepared clay [MMHO3anacHmK
3 Linha de moldagdo Linea de extrusion Shapping line JIHna GopmoBKM
- Carga automatica de vagonetas : ABTOMaTMYeCKas norpyska Ha
4 Carga automatica de vagonetas 9 9 Automatic dryer car charge Py
de secado CyLIWIIbHBIE TENEXKN
. . . . . . CywmnbHble neun
5 Secador semi-continuo Secadero semi-continuo Semi-continuous dryer Y
nonyHenpepbIBHble
- Descarga automatica de vagonetas ) ) ABTOMaTMYeCKanA pasrpyska
6 Descarga automatica de vagonetas 9 9 Automatic dryer car discharge pasrpy
de secadero CYLUMIIBHDBIX TeNeXeK
" Carga automatica de vagonetas L ABTOMaTMYeCKkaa Morpyska Ha
7 Carga automética de vagonas 9 9 Automatic kiln car charge Py
de horno NeyHble BaroHeTKM
8 Forno de tunel Horno tunel Tunnel kiln TyHHenbHble neun
- Descarga automatica de vagonetas s . ABTOMaTMYECKanA pasrpy3ka NeyHbIx
9 Descarga automatica de vagonas 9 9 Automatic kiln car discharge pasrpy

del horno

BaroHeTOK
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1 Outros equipamentos

1 Otros equipos

1 Other equipments

I MMpouee obopynoBaHue

1 1 Desagregadores de réguas 0 Cepilladoras I Roll crusher with bars I BankoBble gpobunku
2 | Separadores de pedra I Separador de piedras I Stone separator I KamHeBblaenuTenbHble BabLbl
3 I Moinhos de galgas I Molinos de rulos I Wet pan mills I BeryHkoBble MeNbHNLbI
4 | Moinhos de martelos I Molinos de martillos I Hammer mills I NabopatopHble 3KCTpyaepbI
5 1 Extrusoras de laboratério I Extrusoras de laboratorio I Laboratory extruders I Mpeccbl ana nonHoTeNoro KMpnmya
6 I Laminadores de laboratério I Laminadores de laboratorio I Laboratory roller mills I NabopaTopHbie BanbLbl
7 1 Prensas para tijolo macico I Prensas para ladrillos macizos I Press for solid bricks I Mpecca gns nonHotenoro Kupnuua
8 I Ventiladores de secador 0 Ventiladores para secaderos I Ventilators for dryers I BeHTUnATOpbI ANS CYLWINNOK
9 1 Séjislsngﬁggges de combusti- | Sot;i(:jnggdores de combustibles I Burners for kilns I lopenkun Ha TBepAOM TOMNMBE

Movimentagao automatica g Movimentacion automatica . . ABTOMaTUYeCKoe nepemeLleHmne
1010, 1 I Kiln car motion

e vagonas de vagonetas BaroHeTOK

Sistema mformaugcg para Sistema mfom_matlco de con- Computorized systems KoMnbloTepu3supoBaKHas cuctema
11 I controle e supervisiode [ troly supervision de plantas I for control & supervision KOHTDOMA 11 VIDABNEHNS 33BOLOM

fabricas completas factorys P ynp A
12 1 Fornalhas I Genarador auxiliarde calor I Furnaces I Tonkw
13 | Electrificacdes I Electrificaciones I Electrifications I Snektpudukauyus
14 1 Secador de argilas I Secador de arcillas I Clay dryer I Cywunku gnsa ravHb

- KCKaBaTopbl ranHbl UIn AM-

151 Dragas de brago ou de I Dragas de brazo o de tanque | Arm or tank bucket exca JKCKaBaTopbl AparnanHbl un

tanque

vators

HOro tuna

44
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Preparacdo e stockagem de argilas
Moldagéo e corte de argilas, enrola-
mento e transporte ao forno rotativo
Cozedura e arrefecimento de argila
expandida em forno rotativo

Stock intermédio de argila expandida
Selec¢do de granulometrias de argila
expandida

Ensilagem para carga a granel
Ensacamento automatico, paletiza-
¢do com robot e plastificacdo dos
sacos

Preparacion y stockage de arcillas
Bateria de moldeo y corte de arcillas,
mezcla y transporte al horno rotativo
Cocedura y enfriamiento de la arcilla
expandida en forno rotativo

Stock intermédio de arcilla expan-
dida

Seleccion de tamaiios de granulos
Ensilage de carga a granel
Ensacador automatico, paletizacion-
con robot y plastificacion de bolsas.

Clay preparation and stockage line
Shaping and cutting line, rolling of
expanded clay and transport to the
rotary kiln

Firing and cooling of expanded clay
in rotary kiln

Intermediate stock of expanded clay
Selection of granule sizes

Ensilage for bulk load

Automatic sacking, palletization with
robot and plasticizing of sacks.

1Argila expandida
1Arcilla expandida
1Expanded Clay

I Kepam3nt

[MMHONOAroTOBKA Y LUMXTO3aNaCHUK
(DopmoBKa 1 pe3Ka 3arotoBok,
OKpYr/eHve 1 TPaHCMoPTUPOBKa BO
BpaLLaloLLyloca nevb

O6xur B neun 1 oxnaxaeHve
rpaHynaTa

[TpoMeXyTOUHbI CTOK Kepam3uTa
Kpaccndukauma kepamsnTa
HanonHeHwve cunocoB Ana oTrpysku
HacbInbio

ABTOMaTUyecKasn $hacoBKa B MELLKM,
poboT-nanneTtaiizep ynakoska.
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I Planta da fabrica

I Lay-out de la fabrica

I Lay-out of expanded clay factory

I Lay-out 3aBofia No Npon3BOACTBY KEPAM3UTOBOrO rpaBua

A —
]
&

1 - Preparacao e stockagem de argilas
Preparacién y stockage de arcillas
Clay preparation and stockage line
[MYHOMOATOTOBKA 1 WIKXTO3aNaCHNK

2 - Moldacao e corte de argilas, enrolamento e transporte ao forno rotativo

Bateria de moldeo y corte de arcillas, mezcla y transporte al horno rotativo

Shaping and cutting line, rolling of expanded clay and transport to the rotary kiln
(DopmMoBKa 1 pe3Ka 3aroToBOK, OKpYyrieHne 1 TpaHCMOPTUPOBKa BO BPaLLatoLLyoca neyb

3 - Cozedura e arrefecimento de argila expandida em forno rotativo
Cocedura y enfriamiento de la arcilla expandida en forno rotativo
Firing and cooling of expanded clay in rotary kiln

O6XUr B neun 1 oxNaxaeHue rpaHynata

4 - Stock intermédio de argila expandida
Stock intermédio de arcilla expandida
Intermediate stock of expanded clay
MpoMeXyTOoUHbI CKnag KepamsuTta

5 - Selec¢do de granulometrias de argila expandida
Seleccién de tamafos de granulos

Selection of granule sizes

YuacTok Knaccudukaumm rpaHyn

6 - Ensilagem para carga a granel
Ensilage de carga a granel
Ensilage for bulk load

Crnocbl Ans oTrpy3Kn HacbINbio

7 - Ensacamento automatico, paletizacdo com robot e plastificacdo dos sacos
Ensacador automatico, paletizacién con robot y plastificacion de bolsas
Automatic sacking, palletization with robot and plasticizing of sacks
ABTOMaTMYecKas GpacoBKa B MeLLKM, poboTnanneTansep 1 ynakoBka
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1 Processo de expansao de argila expandida

I Proceso de expansion de arcilla expandida

I Expansion process of expanded clay

I Mpouecc BCnyyrBaHMA KEPaM3UTOBOTO rpaHynATa

(I

1 - Camara de entrada

2 - Pré aquecedor

3 - Expansor

4 - Camara de saida
5 - Queimador
6 - Agregados da argila

7 - Argila expandida
8 - Arrefecedor
9 - Fluxo de gases quentes

Caracteristicas técnicas Caracteristicas técnicas Technical Features TexHuueckue xapakTepucTukyu neuu

« Comprimento total e« Longitud Total - Total Length « O6wasn gnmHa

|

1-Camara de entrada

2 - Precalentador

3 - Expansor

4 - Cdmara de salida

5 - Quemador

6 - Agregados da arcilla

7 - Arcilla expandida

8 - Enfriador

9 - Flujo de gases calientes

1 - Entrance chamber
2 - Pre heater

3 - Expander

4 - Exit chamber

5 - Burner
6 - Clay aggregates

7 - Expanded clay

8 - Cooler

9 - Hot gases flow

« Peso com revestimento « Peso con revestimiento - Weight with lining - Bec c ¢yTepoBkoi

« Poder calorifico do forno

«Caudal de ar « Caudal de aire « Air flow « Bo3gyLuHblii TOTOK
« Consumo de calor esp. « Consumo de calor esp. « Specific heat consumption « [oTpe6neHne Tenna

» Factor de expansdo e« Factor de expansion

« Producdo e Produccion

« Poder calorifico

« Production

« Expansion factor

« Heating power of kiln

* KoapduumeHt BcnyunsaHua

L npOI/I3BO,E|I/ITEJ'IbHOCTb

« Tennosas MOLLHOCTb

|

1 - BxogHan kamepa

2 - CywunbHbliA 6apabaH

3 - O6mMroBblit bapabaH

4 - BbixofjHaa Kamepa

5 -Topenka

6 - Kepam3nToBbIe 3aroTOBKM
7 - BcnyyeHHbI Kepam3unTt

8 - Oxnagntenb

9 - MNoToK ropaunx rasos

63000 mm
525000 kg
15 MW
93899 m3/h
500 kcal/kg
<3

20000 kg/h

Il Ipiac-Nery adapta os projetos as necessidades dos Clientes calculando os equipamentos (dimensées e produgdes) necessarios

Il Ipiac-Nery adapta los proyectos a las necesidades de los Clientes calculando los equipos (dimensiones y producciones) necesarios

Il Ipiac-Nery adapts projects according to the needs of Clients, calculating the equipment (dimensions and productions) needed.

Il Ipiac-NerypeanusyeT npoeKTbl B COOTBETCTBUM C NOTPEOHOCTAMM 3aKa3urKa, pacunTbiBas He06XxoanMoe 06opyaoBaHme
(pa3mepbl 1 NPOU3BOAUTENBHOCTD).
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O principal elemento neste processo
produtivo é o forno rotativo. O nosso
forno rotativo é composto por dois
corpos metélicos. No corpo com
diametro inferior, pré aquecedor,

os agregados de argila em verde

s&o aquecidos até 600-800°C. No
outro corpo de maior diametro, os
agregados expandem e ganham

a sua forma final. No expansor a
temperatura de cozedura esta entre
0s 1170-1200°C.

O interior do forno esté revestido
com material refractario. As duas
partes que compdem o forno, pré
aquecedor e expansor, giram inde-
pendentemente a volta de um eixo a
velocidades diferentes. Estd montado
com pouca inclinagdo relativamente
ao solo, 0 que permite, com ajuda
da rotagdo, mover os agregados

do ponto extremo alto ao ponto
extremo baixo.

0 seu funcionamento esté baseado
no principio de refluxo: os agregados
verdes movem-se ao encontro do
fluxo dos gases quentes, aquecem-
se na parte do aquecedor e, depois
de entrarem na zona da chama do
queimador, expandem.

El principal elemento en este
proceso productivo es el Horno
rotativo. Nuestro horno rotativo
estd compuesto por dos cuerpos
metalicos con didmetro variable.

El cuerpo con diametro inferior
posee un pre-calentador donde los
agregados de arcilla en verde son
calentados hasta 600-800°C. En el
otro cuerpoexpansor con didmetro-
mayor los agregados se expanden y
ganan su forma final. En el expansor
la temperatura de cocido esta entre
los 1170-1200°C.

En su interior, estd revestido con
material refractario. Las dos partes
que componen el horno, pre-calen-
tador y expansor, giran independien-
temente alrededor de un eje con
velocidades diferentes. El horno esta
montado con una minima inclina-
cion respecto al suelo lo que permite,
con ayuda de la rotacién, mover los
agregados desde el punto mas alto
al punto mas

bajo. El funcionamiento del horno
rotativo estd basado en el principio
de reflujo: los agregados verdes se
mueven al encuentro del flujo de
los gases calientes, calentandose

en la parte del calentador, después
al entrar en la zona de la llama del
gquemador, se expanden.

The main element in this manufac-
turing process is the rotary kiln. Our
rotary kiln is composed of two me-
tallic bodies with variable diameter.
The body with smaller diameter is a
pre-heater, where the green aggre-
gates are heated up to 600-800°C.
The other body with bigger diameter
has a function of expander, where
the aggregates are expanded and
take the final shape. In the expander
the firing temperature is between
1170-1200°C.

The inside of the kiln is lined with
refractory material. Both parties that
compose the kiln, i.e., pre-heater
and expander, turn independently
around an axis with different speeds.
The rotary kiln is mounted with a
little inclination in relation to the
ground, thus allowing, with the

help of rotation, the motion of the
aggregates from the high extreme
point to the low extreme point. The
running of the rotary kiln is based
on the principle of reflux: the green
aggregates move against the flow of
hot gases, are heated by the heater,
and then, after having entered in the
burner flame zone, they expand.

I Forno Rotativo

I Horno Rotativo

I Rotary kiln

I Bpawatowanaca neub

Hanbonee BaxHbIM anemMeHTOM
npoLecca NPon3BOACTBa Kepam3inTa
ABNAETCA BpallatoLlasncs neyb. Hawa
BpaLLaloLancs neyb COCTOUT U3
ABYX MeTannmyeckux bapabaHos
pasHoro arameTtpa. bapabaH
MeHbLLEro ArameTpa — CyLUWIbHbIN
6apabaH, npeAHa3HaueH ans
noAorpeBsa CbipLOBbIX FPaHys

no Temnepatypbl 600-800°C. B
6apabaHe 6onbluero AnameTpa —
06XXMrOBOM, rpaHyJibl BCMyUYMBaOTCA
1 NpUOBPETAIOT CBOK KOHEUHYI0
dopmy. Temnepatypa obxura
HaxoauTca B npegenax 1170-1200
oC.

VI3HyTpu neub dpyTepoBaHa
OrHeyMnopHbIM MaTepranoMm.
CyLunnbHbIN 1 06XKNTOBbI
6apabaHbl BpaLLalTCA HE3aBUCUMO
ApYr OT Apyra BOKpYr cBOeMN

ocw. [Neyb ycTaHaBnMBaeTCA Nog
He3HaumUTeNIbHbIM YKIOHOM K
TPYHTY, uTO Gnarofaps BpaLLeHMIo,
no3BoOJIAET rpaHynam nepemeLLaTbcs
OT ee BePXHero KOHLa K HUXKHeMy.
Takum 06pa3om, Bpallalowancs
neyb paboTaeT no NpuHYMNy
NpPOTHUBOTOKA: KEPaM3UTOBbIe
3aroToBKM NepemeLLalTca Ha
BCTpeuy NOTOKY ropAYNX ra3os,
NOAOrPeBaloTCA U, HAKOHeL,

MoMnaB B 30HY HEMOCPeACTBEHHOO
BO3/€eNCTBUA OTHEHHOTO dakena
dopcyHKu, BCnyumBaloTca.
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Esta instalacdo baseia-se no principio
de secagem em processo continuo
num secador rotativo, com passagem
directa dos gases de combustéo no
seu interior. Estes gases sao forcados
pelo ventilador de tiragem e assim
proceder a secagem da matéria-pri-
ma. O queimador de combustiveis
sélidos fornece a combustéo
necessaria ao processo de secagem.
O crescente interesse pelo aprovei-
tamento de desperdicios vegetais
(estilha de madeira, serradura, ba-
gaco de azeitona, carrasca de pinho,
aparas de cortica, casca de arroz e
améndoa, carvéo, etc) levaram-nos
a construir queimadores para varias
producdes, que servisse instintiva-
mente qualquer combustivel sélido
devidamente granulado.

1 - Queimador de combustiveis
solidos granulados

Quemador de combustibles sélidos
Solid fuel burner

lopenka Ha TBepAOM ToMNMBe

2 - Fornalha do secador
Hornilla del secadero
Dryer furnace

Tonka cywwmnku

3 - Secador rotativo
Secadero rotativo
Rotary dryer
BapabaHHas cywunka

4 - Camara de aspira¢do do secador

I ENERGIAS RENOVAVEIS BIOMASSA
I ENERGIAS RENOVABLES BIOMASA

Esta instalacion se basa en el princi-
pio de secado en proceso continuo
en un secadero rotativo, con pasaje
directo de los gases de combustién
en su interior.

Estos gases son forzados por el venti-
lador de tiro y asi procede a el secado
de la materia-prima. El quemador

de combustibles sélidos suministra
la combustién necesaria al proceso
de secado. El creciente interés por

el aprovechamiento de residuos
vegetales (astilla de madera, serrin,
orujo, cascara de pino, recortes de
corcho, cascara de arroz y almendra,
carbon, etc) nos llevaron a construir
quemadores para varias produc-
ciones, que sirvieran para cualquier
combustible sélido

debidamente granulado.

5 - Ciclone diametro 1900 mm
Cicléon @ 1900 mm

Cyclone 1900 mm @

LinknoH @ 1900

6 - Ciclone diametro 1800 mm
Ciclone diametro 1800 mm
Cyclone 1800 mm @

LinknoH @ 1800

7 - Ventilador centrifugo
Ventilador centrifugo
Centrigugal Ventilator
LleHTpo6exHblii BEHTUNATOP

8 - Ciclone diametro 2300 mm
Ciclone didmetro 2300 mm

This plant is based on the principle
of continuous drying in a rotary
dryer with direct passage of the
combustion gases inside. These
gases are forced by the ventilator,
thus proceeding to the raw material
drying. The solid fuel burner provides
the necessary combustion to the
drying process.

The growing interest in the use

of vegetable wastes (wood chips,
sawdust, olive pomade, wastes of
pine, cork scraps, rice and almond
shells, coal, etc) led us to manufac-
ture burners for several outputs and
which could use any solid fuel duly
granulated.

9 - Lavador de Gases
Lavadora de gases

Gas washer
[a3ooumncTnTenbHbIN annapat

10 - Chaminé diametro 1270 x 20
000 mm

Chimenea @ 1270 x 20 000 mm
Chimney 1270 x 20 000 mm
JbivoBas Tpyba @ 1270 x 20 000

I RENEWABLE ENERGIES BIOMASS
1 BO3OBHOBJIAEMAA SHEPTNA - BMUOMACCA

[laHHaA ycTaHOBKa OCHOBaHa Ha
HemnpepbIBHOM NPoLecce CyLIKM B
6apabaHHoii cyLunke, C NPAMbIM
NPOXOXKAEHNEM ra30B ropeHus
BHYTPW. 3T1 ra3bl GOPCUpYoTCa npu
MOMOLLM BbITAXXHOTO BEHTUIATOPA,
obecrneynBas Takum 06pasom
NPOLEeCC CyLIKM CbipbA. fopenka Ha
TBEPAOM TOMMBe 0becneymBaet
npouecc ropeHus, He06XoANMbIN
AnA npouecca cywku. MosbiweHne
MHTEpeca K UCMoJib30BaHMIo
pacTnTenbHbIX OTXOAOB (1ena,
ONMWJIKU, ONIVIBKOBBDIV XXMbIX,
COCHOBAA CTPYXKKa, 06pe3Kn
npo6KOBOro AiepeBa, Wenyxa puca
1 MUHAANS, Yrofb 1 T.A4.) NPUBENO
Hac K pa3paboTKe ropenok ans
pasHbIX NPOV3BOACTB, KOTOPbIE
Morv 6bl UCMONb30BaTh toboe
rpaHyMpoBaHHOEe TBEPAOE TOMINBO

Layout geral
Layout general
General layout

leHepanbHblii NNaH

Camara de aspiracion del secadero Cyclone 2300 mm @
Suction chamber for dryer LuknoH @ 2300 \
Kamepa acnupauum cyumnku N
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Os nossos queimadores de combus-
tiveis sélidos, sao essencialmente
constituidos por: tolva de carga

do combustivel, sem-fim condutor
do combustivel a zona de queima,
cachimbo de chegada e subida do
combustivel, médulo de grelhas em
ferro fundido, ventilador e condu-
tas de ligagéo as partes inferior e
superior das grelhas e conjunto de
accionamento com dois comandos
independentes (um para o sem-fim
outro para o ventilador).

Nuestros quemadores de combus-
tibles sélidos, son esencialmente
constituidos por: tolva de carga del
combustible, sin-fin conductor del
combustible 4 la zona de quema,
pipa de llegada y subida del combus-
tible, médulo de parrillas en hierro
fundido, ventilador y conductos

de conexidn a las partes inferior y
superior de las parrillas y conjunto
de accionamiento con 2 mandos
independientes (uno para el sin-finy
otro para el ventilador).

Our solid fuel burners are essentially
composed of: charging hopper for
fuel, endless screw conveyor which
conveys the fuel to the burning zone,
pipe for the arrival and raising of fuel,
module of cast iron grids, ventilator
and pipes for the connection to
inferior and superior parts of grids
and set of driving with 2 indepen-
dent drives (one for the endless
screw conveyor and the other for the
ventilator).

Haluwm ropenku Ha TBepfoM TonnvBe
COCTOAT U3: 3arpy304HON TeUKN

AN1A TBEPAOro TONMBA, LUHEKOBOTO
HOCUTENA TOMNIMBA A0 30Hbl 06XKNra,
Tpy6KM Ans NOABOAKU M MofbemMa
TONNMBA, BEHTUNATOPA U TPYO,
COELMHAIOLNX HUXHWE U BepXHUE
YacTu peLLeToK 1 NpmBoaa C 2
HEe3aBUCUMbIMU YTPABJIEHUAMN
(oAuH AnA WHeKa n BTOpoOW Ana
BEHTUNATOPA).

I As formas mais avancadas de utilizagao de Biomassa sao os pellets e briquets, provenientes do aproveita-
mento do serrim derivado da industria da madeira. Depois de seco e processado o serrim, obtém-se um
combustivel uniforme e fidvel, com valores de densidade e humidade controlados.

La forma mas avanzada de utilizacion de la Biomassa sén los pellets y briquetes, provenientes del apro-
vechamiento del serrin derivado de la industria de la madera. Trds ser secado y procesado el serrin, se
obtiene un combustible uniforme y fiable, con valores de densidad y humedad controlados.

The most advanced way of using the biomass is by the pellets and briquettes, coming from the use of the
sawdust derivate from the wood industry. After having dried and processed the sawdust, an uniform and
reliable fuel is obtained with controlled values of density and moisture.

Hau6onee nepenosas popma MCNonb30BaHKA 6UOMACCh 3TO APEBECHbIE TOMIMBHbIE FPaHyJIbl 1
BpUKETBI, YTO ABNAIOTCA NPOAYKTaMM, TPOU3BOAHBIMU OT YTUAM3ALMM ONUNOK, NOJy4YaemblX Npu
npombiLLIeHHON 06paboTKe ApeBecuHbl. Mocse CyLWKY 1 06paboTKN ONUNOK, NOYYaeTCcA OTHOPOAHOE 1
HafieXHOe TOMNMBO, C KOHTPONIMPYEMbIMY 3HAUEHUAMY NIOTHOCTY U BIAXKHOCTU.
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I Instalacdes para fabrico de cal e gesso
1 Instalaciones para fabrico de cal y yeso
I Lime and gypsum manufacturing plants

1 3aBOAbl NO npon3BoacTBy N3BeCT M rmrica

I A Ipiac-Nery tem projectado e Bipiac-Nery hé proyectado y lpiac-Nery having during this lIpiac-Nery Takxe paspa6otana
desenvolvido ao mesmo tempo, desarrollado maquinas y equipos time, engineered and developped 1 MOCTaBIa MALLVHBI 1
maquinas e equipamentos para para otro tipo de industrias con at the same time machines and obopynoBaHwe s Apyrux
outros tipos de industrias com identico acierto. equipments for other type of NPOMBbILLIEHHBIX NPeANPUATANR,
idéntico sucesso. industries with the same sucess. KoTopble paboTaloT C aHaNnorMyHbIM
yCrexom.

Instalagcdes para britagem e selecdo de pedra calcaria
I'nstalaciones demachaqueo y seleccion de piedra calcarea
I Crushing and selection of limestone plants

I'YcTaHOBKM ons ApobneHman COpTUPOBK U N3BECTHAKA
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1Instalagoes para extracao de 6leos alimentares

1Instalaciones para extracciéon de aceites alimenticios

1 Edible oil extraction plants

13aBoapl Mo SKCTPaUunn NMwEeBOro pacTUTESIbHOIO
MadJia

I Mostramos algumas das nossas re-
alizagdes para britagem, cal, gesso,
aproveitamento de sub-produtos
alimentares e extraccao de 6leo ali-
mentar por prensagem e solventes.
Projectamos e montamos qualquer
tipo de instalacdo com o grau de
automatizacao necessario e com a
mais avancada tecnologia.

IPreparacao e seleccao de argilas
1Clay preparation and selection

I Mostramos aqui, algumas de
nuestras realizaciones para las
industrias de pedreras, cal, yeso,
aprovechamiento de sub produc-
tos alimenticios y extraccién de
aceites alimenticios por prensado y
disolventes.

Proyectamos y montamos qualquier
tipo de instalacion con el grado de
automatizacion necessario y con el
mayor avance tecnologico.

I We are showing some of our erec-
tions for the industries of crushing
quicklime, gypsum, treatment of
animal by-products and edible oil
by pressing and solvent.

We plan and erect any type of plant
for the mentioned industries with
the required level of automation
and updated tecnhology.

1Preparacion y seleccion de arcillas
1IMoarotoBKa 1 0T60P rMVHbI

[ | HEKOTOpre TeEXHNYeCKne

peLueHuna, peann3oBaHHble B
VHOYCTpUM [pobNeHns KaMmHs,
NPOV3BOACTBE U JasbHenwWem
MCMONb30BaHNN M3BECTK, TUMCa, a
TaKXe B MUCMOJIb30BaHUA MULLEBbIX
CybnpoAyKTOB 1 SKCTpaLus
pacTUTENbHOIO Macsia NoCPeaCTBOM
NpeccoBaHUA 1 pacTBOPUTENEN.

Mbl MOXeM 3anpoeKTUpoBaTb

1 CMOHTMPOBATb ApYyrve TUMbl
YCTaHOBOK C HEOOXOAVMbIM
YpOBHEM aBTOMATM3aLMK C
MCMONb30BaHNEM COBPEMEHHbIX
TEXHOJIOTUN.
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Fundicao de ferros e acos
Fundicion de hierros y aceros
Foundry of iron and steel castings
[MnaBKa yyryHa n ctanm




Ferros
Cinzento
Esferoidal

Especiais

Hierros

Esferoidal

Especiales

Grey iron

Special

CdeponpanbHoe

CneunanbHoe

Carbono

Manganés

Especiais

Aceros

Carbon
Manganese

Special

Yrnepogucrasa
MapraHuesas

CneuymnanbHas
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